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１ 調査方法 

（１）調査地域   村上市全域 

（２）調査対象   村上市在住の満 20 歳以上の男女 

（３）標本数    2,000（男性 999、女性 1,001） 

（４）標本抽出法  住民基本台帳より無作為抽出 

（５）調査方法   郵送により調査票・返信用封筒を配布し、郵送により回収 

 

 

２ 調査項目 

（Ｆ）回答者の属性 

（１）男女の平等感について 

（２）家庭・結婚生活について 

（３）在宅介護について 

（４）就労について 

（５）教育について 

（６）地域活動等について 

（７）ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）について 

（８）暴力等について 

（９）男女共同参画の推進について 

（10）意見や要望など 

 

３ 回収結果 

（１）有効回収数 933（男性 433、女性 486、性別不明 14） 

（２）回収率   46.7％（男性 43.3％、女性 48.6％） 

 

１ 市民意識調査の概要 
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Ｆ１ 住んでいる地区について 

 

選択項目 回答数 構成比 

村 上 432 46.3% 

荒 川 140 15.0% 

神 林 132 14.1% 

朝 日 124 13.3% 

山 北 91 9.8% 

無回答 14 1.5% 

 計 933 100.0% 

 

 

Ｆ２ 性別について 

 

選択項目 回答数 構成比 

男 性 433 46.4% 

女 性 486 52.1% 

無回答 14 1.5% 

 計 933 100.0% 

 

 

Ｆ３ 年齢について 

 

選択項目 回答数 構成比 

20 歳～29 歳 76 8.1% 

30 歳～39 歳 105 11.3% 

40 歳～49 歳 128 13.7% 

50 歳～59 歳 199 21.3% 

60 歳以上 410 43.9% 

無回答 15 1.6% 

 計 933 100.0% 

２ 回答者の属性 

村上, 46.3%

荒川, 15.0%

神林, 14.1%

朝日, 13.3%

山北, 9.8%
無回答, 1.5%

N=933 

無回答 1.5%

男性 46.4%

女性 52.1%

N=933 

20歳～29歳,

8.1%
30歳～39歳,

11.3%

40歳～49歳,

13.7%

60歳以上,

43.9%

無回答, 1.6%

50歳～59歳,

21.3%
N=933 
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Ｆ４ 職業について 

 

選択項目 回答数 構成比 

会社員、団体職員 262 28.1% 

農林漁業 66 7.1% 

自営業（商工・サービス業） 72 7.7% 

自由業（開業医、弁護士、芸術家など） 4 0.4% 

公務員、教員 45 4.8% 

パート、アルバイト、内職 104 11.1% 

家事専従者（専業主婦・主夫） 123 13.2% 

学生 7 0.8% 

無職 206 22.1% 

その他 26 2.8% 

無回答 18 1.9% 

 計 933 100.0% 

 

 

Ｆ５ 結婚（事実婚）について 

 

選択項目 回答数 構成比 

結婚している 674 72.2% 

結婚したが離別、死別した 104 11.1% 

結婚していない 143 15.3% 

無回答 12 1.3% 

 計 933 100.0% 

 

 

会社員、団体

職員, 28.1%

パート、アル

バイト、内職,

11.1%

家事専従者

（専業主婦・

主夫）, 13.2%

学生, 0.8%

無職, 22.1%

自営業（商

工・サービス

業）, 7.7%

農林漁業,

7.1%

自由業（開業

医、弁護士、

芸術家など）,

0.4%

公務員、教員,

4.8%

その他, 2.8% 無回答, 1.9%

N=933 

結婚している,

72.2%

結婚していな

い, 15.3%

無回答, 1.3%

結婚したが離

別、死別した,

11.1%

N=933 
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Ｆ６ 子どもの有無について 

 

選択項目 回答数 構成比 

いる 727 77.9% 

いない 188 20.2% 

無回答 18 1.99% 

計 933 100.0% 

 

 

Ｆ７ 家族の構成について 

 

選択項目 回答数 構成比 

単身世帯（ひとり暮らし） 66 7.1% 

夫婦のみ 189 20.3% 

親と子（２世代） 364 39.0% 

祖父母と親と子（３世代） 252 27.0% 

その他 49 5.3% 

無回答 13 1.4% 

 計 933 100.0% 

 

単身世帯（ひ

とり暮らし）,

7.1%

祖父母と親と

子（３世代）,

27.0%

その他, 5.3%

無回答, 1.4%

親と子（２世

代）, 39.0%

夫婦のみ,

20.3%

いる, 77.9%

無回答, 1.9%

いない, 20.2%

N=933 

N=933 
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問１ 今の村上市での男女の地位の平等についてどのように思われますか。それぞれの 

項目について、あなたの考えに最も近いものを選んでください。 

    

① 家庭の中で 

・全体では、「平等である」が 39.3％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ 

せると、51.9％（男性 44.1％、女性 59.6％）となっている。 

・男女別で見ると、男性は「平等である」が 47.8％で最も多く、女性は「どちらかといえ 

ば男性の方が優遇されている」が 40.3％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20～30 代、60 歳以上では「平等である」が最も多く、40～50 代では 

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

３ 男女の平等感について 

合 計

（N=933） 

女 性

（N=486） 

男 性

（N=433） 

問１ 男女の平等感に

ついて  

―  １  家庭の中で 

― 

合 計

（N=933） 

女 性

（N=486） 

男 性

（N=433） 

問１ 男女の平等感に

ついて  

―  １  家庭の中で 

― 

5.3%

14.3%

17.2%

18.1%

14.4%

14.6%

22.4%

32.4%

44.5%

41.2%

38.3%

37.3%

63.2%

46.7%

33.6%

32.7%

39.0%

39.3%

3.9%

2.9%

1.6%

5.5%

2.0%

2.9%

2.6%

2.9%

0.8%

0.5%

1.2%

1.3%

2.6%

1.0%

2.3%

2.0%

5.1%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

14.6%

9.7%

19.3%

37.3%

34.4%

40.3%

39.3%

47.8%

32.7%

2.9%

3.5%

2.5%

1.3%

1.8%

0.8%

4.6%

2.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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②職場の中で 

・全体では、「どちらかいえば男性の方が優遇されている」が 36.1％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ 

せると 51.3％（男性 47.1％、女性 56.3％）となっている。 

・男女別で見ると、男性は「どちらかといえば男性の方が優遇されている」と「平等であ 

る」が 35.6％で最も多く、女性は「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 37.4％ 

で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20～30 代では「平等である」が最も多く、40 代以上では「どちらか

といえば男性の方が優遇されている」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

9.2%

15.2%

12.5%

19.6%

15.6%

15.2%

32.9%

33.3%

43.0%

36.2%

36.1%

36.1%

38.2%

39.0%

34.4%

33.2%

24.9%

30.2%

11.8%

6.7%

7.0%

4.5%

2.7%

4.9%

5.3%

3.8%

0.0%

1.5%

1.0%

1.6%

2.6%

1.9%

3.1%

5.0%

19.8%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

15.2%

11.5%

18.9%

36.1%

35.6%

37.4%

30.2%

35.6%

26.3%

4.9%

6.5%

3.7%

1.6%

2.5%

0.8%

11.9%

8.3%

12.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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③学校教育の場で 

・全体では、「平等である」が 64.5％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ 

せると、17.5％（男性 12.2％、女性 22.6％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「平等である」が最も多い。（男性 70.0％、女性 61.3％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「平等である」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

1.3%

0.0%

1.6%

4.0%

2.9%

2.5%

18.4%

12.4%

16.4%

17.6%

13.9%

15.0%

69.7%

79.0%

75.0%

66.8%

57.3%

64.5%

3.9%

1.0%

3.1%

2.0%

3.4%

2.8%

2.6%

1.9%

0.0%

0.5%

0.5%

0.8%

3.9%

5.7%

3.9%

9.0%

22.0%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

2.5%

0.9%

3.9%

15.0%

11.3%

18.7%

64.5%

70.0%

61.3%

2.8%

4.8%

1.0%

0.8%

1.6%

0.0%

14.5%

11.3%

15.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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④地域社会の中で 

・全体では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 43.3％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ 

せると、55.6％（男性 48.3％、女性 63.6％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多い。

（男性 41.1％、女性 46.3％） 

・年代別で見ると、20 代では「平等である」が最も多く、他の年代では「どちらかといえ 

ば男性の方が優遇されている」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

6.6%

8.6%

17.2%

14.6%

12.2%

12.3%

40.8%

43.8%

44.5%

48.2%

42.4%

43.3%

43.4%

35.2%

29.7%

28.6%

27.8%

30.1%

2.6%

6.7%

5.5%

4.0%

2.7%

3.8%

2.6%

1.0%

0.0%

0.5%

0.2%

0.5%

3.9%

4.8%

3.1%

4.0%

14.6%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

12.3%

7.2%

17.3%

43.3%

41.1%

46.3%

30.1%

38.8%

23.0%

3.8%

5.8%

2.1%

0.5%

1.2%

0.0%

10.0%

6.0%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑤政治・経済活動の場で 

・全体では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 44.5％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ 

せると、65.5％（男性 59.3％、女性 72.2％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多い。

（男性 43.4％、女性 46.1％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も 

多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

21.1%

18.1%

28.1%

21.6%

20.0%

21.0%

40.8%

41.0%

48.4%

50.3%

43.2%

44.5%

28.9%

34.3%

19.5%

24.1%

20.5%

23.0%

1.3%

2.9%

1.6%

0.0%

0.7%

1.0%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

3.9%

3.8%

2.3%

4.0%

15.6%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

21.0%

15.9%

26.1%

44.5%

43.4%

46.1%

23.0%

32.1%

15.6%

1.0%

1.2%

0.8%

0.3%

0.7%

0.0%

10.2%

6.7%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑥慣習・しきたりで 

・全体では、「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が 42.9％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ

せると、67.7％（男性 65.4％、女性 71.0％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多い。

（男性 46.2％、女性 40.5％） 

・年代別で見ると、40 代では「男性の方が優遇されている」が最も多く、他の年代では「ど 

ちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

15.8%

25.7%

41.4%

26.1%

21.0%

24.8%

44.7%

43.8%

39.8%

49.7%

41.0%

42.9%

28.9%

20.0%

14.8%

17.6%

20.7%

19.5%

1.3%

6.7%

1.6%

2.5%

2.7%

2.8%

5.3%

0.0%

0.0%

0.5%

1.2%

1.1%

3.9%

3.8%

2.3%

3.5%

13.4%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

24.8%

19.2%

30.5%

42.9%

46.2%

40.5%

19.5%

23.1%

16.9%

2.8%

4.4%

1.4%

1.1%

1.6%

0.6%

9.0%

5.5%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑦法律や制度の面で 

・全体では、「平等である」が 45.6％で最も多い。 

・「男性の方が優遇されている」と「どちらかといえば男性の方が優遇されている」を合わ

せると、38.3％（男性 26.6％、女性 49.2％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「平等である」が最も多い。（男性 56.1％、女性 37.4％） 

・年代別で見ると、20 代では「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が最も多く、 

他の年代では「平等である」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

5.3%

7.6%

11.7%

7.5%

9.5%

8.7%

38.2%

29.5%

31.3%

32.7%

26.8%

29.6%

36.8%

43.8%

47.7%

50.3%

46.1%

45.6%

6.6%

13.3%

7.0%

6.0%

2.7%

5.5%

9.2%

1.9%

0.0%

0.5%

0.2%

1.2%

3.9%

3.8%

2.3%

3.0%

14.6%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている

平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

8.7%

3.5%

13.4%

29.6%

23.1%

35.8%

45.6%

56.1%

37.4%

5.5%

8.5%

2.9%

1.2%

2.1%

0.4%

9.5%

6.7%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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問２ あなたの家庭のことや結婚などに対する考え方についておたずねします。 

   あなたの考え方に最も近いものをお選びください。 

 

①男は仕事、女は家庭を中心にする方がよい 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 37.0％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、48.3％（男性 54.5％、女性 

43.8％） 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、46.2％（男性 42.5％、 

女性 50.4％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 40.4％、女 

性 35.0％） 

・年代別で見ると、20～40 代では「そう思わない」が最も多く、50 代以上では「どちらか 

といえばそう思う」が最も多くなっている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

４ 家庭・結婚生活について 

7.9%

10.5%

3.1%

8.0%

16.1%

11.3%

31.6%

24.8%

28.1%

44.7%

41.0%

37.0%

11.8%

24.8%

30.5%

21.1%

17.3%

20.0%

48.7%

39.0%

37.5%

24.1%

17.1%

26.2%

0.0%

1.0%

0.8%

2.0%

8.5%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

11.3%

14.1%

8.8%

37.0%

40.4%

35.0%

20.0%

18.0%

22.2%

26.2%

24.5%

28.2%

5.6%

3.0%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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②男の子は男らしく、女の子は女らしくした方がよい 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 39.1％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、66.6％（男性 77.2％、女性 

59.0％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、26.9％（男性 19.2％、 

女性 34.2％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 39.3％、女 

性 39.9％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

23.7%

26.7%

20.3%

24.1%

32.9%

27.5%

35.5%

35.2%

44.5%

44.2%

37.8%

39.1%

14.5%

18.1%

14.8%

15.6%

9.8%

12.9%

26.3%

19.0%

18.8%

14.1%

9.5%

14.0%

0.0%

1.0%

1.6%

2.0%

10.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

27.5%

37.9%

19.1%

39.1%

39.3%

39.9%

12.9%

7.9%

17.3%

14.0%

11.3%

16.9%

6.4%

3.7%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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③男女とも平等に家事・育児をする方がよい 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 38.2％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、68.5％（男性 63.3％、女性 

74.7％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、25.1％（男性 33.0％、 

女性 18.5％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 38.6％、女 

性 38.7％） 

・年代別で見ると、20～30 代では「そう思う」が最も多く、40 代以上では「どちらかとい 

えばそう思う」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

64.5%

50.5%

38.3%

23.6%

20.7%

30.3%

26.3%

34.3%

41.4%

40.7%

40.2%

38.2%

5.3%

10.5%

14.8%

27.1%

23.2%

19.8%

3.9%

3.8%

5.5%

4.0%

6.6%

5.3%

0.0%

1.0%

0.0%

4.5%

9.3%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

30.3%

24.7%

36.0%

38.2%

38.6%

38.7%

19.8%

24.7%

15.8%

5.3%

8.3%

2.7%

6.4%

3.7%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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④子どもが小さい時は母親が子育てに専念した方がよい 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 42.0％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、71.6％（男性 74.6％、女性 

70.1%）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、22.3％（男性 21.7％、 

女性 23.4％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 44.6％、女 

性 40.5％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

14.5%

21.0%

26.6%

30.2%

35.6%

29.6%

50.0%

48.6%

39.8%

48.7%

37.8%

42.0%

22.4%

20.0%

24.2%

13.1%

11.5%

15.2%

13.2%

9.5%

8.6%

5.0%

6.1%

7.1%

0.0%

1.0%

0.8%

3.0%

9.0%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

29.6%

30.0%

29.6%

42.0%

44.6%

40.5%

15.2%

15.5%

15.4%

7.1%

6.2%

8.0%

6.1%

3.7%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑤女性が仕事を持つのはよいが、家事・育児はきちんとすべきである。 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 40.1％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、65.7％（男性 70.6％、女性 

62.9％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、28.9％（男性 26.1%、 

女性 31.9％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 44.3％、女 

性 37.2％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

25.0%

19.0%

16.4%

24.6%

31.2%

25.6%

39.5%

48.6%

40.6%

41.7%

38.3%

40.1%

23.7%

24.8%

28.1%

22.6%

14.6%

19.8%

11.8%

6.7%

14.1%

8.5%

8.3%

9.1%

0.0%

1.0%

0.8%

2.5%

7.6%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

25.6%

26.3%

25.7%

40.1%

44.3%

37.2%

19.8%

18.7%

21.0%

9.1%

7.4%

10.9%

5.4%

3.2%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑥結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい 

・全体では、「そう思う」が 33.1％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、56.3％（男性 53.9％、女性 

59.9％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、37.9％（男性 43.2％、 

女性 34.0％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思う」が最も多い。（男性 33.3％、女性 34.0％） 

・年代別で見ると、20～50 代では「そう思う」が最も多く、60 歳以上では「そう思わない」 

が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

51.3%

50.5%

46.1%

33.2%

22.0%

33.1%

28.9%

25.7%

28.9%

27.6%

18.3%

23.2%

11.8%

13.3%

13.3%

22.1%

23.4%

19.4%

7.9%

9.5%

11.7%

15.1%

27.1%

18.5%

0.0%

1.0%

0.0%

2.0%

9.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

33.1%

33.3%

34.0%

23.2%

20.6%

25.9%

19.4%

21.5%

17.7%

18.5%

21.7%

16.3%

5.8%

3.0%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑦結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 

・全体では、「そう思わない」が 25.0％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、43.9％（男性 40.2％、女性 

48.2％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、49.9％（男性 56.4％、 

女性 45.2％）となっている。 

・男女別で見ると、男性は「そう思わない」が 32.6％で最も多く、女性は「そう思う」が 

27.2％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20～40 代では、「そう思う」が最も多く、50 代では「どちらかといえ 

ばそう思わない」が、60 歳以上では「そう思わない」が最も多くなっている。 

 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

35.5%

41.9%

31.3%

23.6%

15.9%

23.9%

26.3%

22.9%

28.9%

21.6%

15.1%

20.0%

17.1%

20.0%

23.4%

29.1%

26.8%

24.9%

21.1%

14.3%

15.6%

23.1%

32.7%

25.0%

0.0%

1.0%

0.8%

2.5%

9.5%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

23.9%

21.0%

27.2%

20.0%

19.2%

21.0%

24.9%

23.8%

26.5%

25.0%

32.6%

18.7%

6.2%

3.5%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑧今の社会では離婚すると女性の方が不利である 

・全体では、「どちらかといえばそう思う」が 28.8％で最も多い。 

・「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」を合わせると、51.0％（男性 48.0％、女性 

54.9％）となっている。 

・「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」を合わせると、43.0％（男性 49.0％、 

女性 38.5％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらかといえばそう思う」が最も多い。（男性 28.6％、女 

性 29.8％） 

・年代別で見ると、20 代では「そう思う」が最も多く、他の年代では「どちらかといえば 

そう思う」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

28.9%

27.6%

32.0%

21.6%

17.6%

22.2%

27.6%

32.4%

34.4%

32.2%

25.6%

28.8%

19.7%

21.0%

16.4%

20.6%

23.7%

21.1%

23.7%

18.1%

15.6%

23.6%

24.1%

21.9%

0.0%

1.0%

1.6%

2.0%

9.0%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

22.2%

19.4%

25.1%

28.8%

28.6%

29.8%

21.1%

21.7%

20.8%

21.9%

27.3%

17.7%

6.0%

3.0%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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問３(1)  次の家庭内の仕事について、夫婦でどのように分担するのが理想だと思いますか。 

   (2)  現在結婚（事実婚含む）している方におたずねします。実際に、あなたの家庭で

は、次の家庭内の仕事を夫婦でどのように分担していますか。 

 

①生活費の確保 

 理 想 

・全体では、「夫」が 39.4％で最も多く、「夫婦同程度」が 30.1％で続いている。 

・男女別で見ると、男女とも「夫」が最も多い。（男性 37.9％、女性 40.5％） 

・年代別で見ると、20 代では「夫婦同程度」が最も多く、他の年代では「夫」が最も多く 

なっている。 

 現 実 

・全体では、「夫」が 45.7％で最も多く、「夫婦同程度」が 36.1％で続いている。 

・年代別で見ると、30 代では「夫婦同程度」が最も多く、他の年代では「夫」が最も多く

なっている。 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 32.9% 35.2% 36.7% 44.2% 39.5% 39.4% 夫 44.4% 44.4% 44.4% 46.6% 46.0% 45.7%

妻 6.6% 5.7% 4.7% 3.5% 8.0% 6.2% 妻 7.4% 6.3% 4.0% 6.2% 8.1% 6.8%

夫婦同程度 40.8% 31.4% 34.4% 31.2% 26.6% 30.1% 夫婦同程度 40.7% 46.0% 43.4% 41.0% 28.9% 36.1%

どちらでもよい 19.7% 24.8% 22.7% 18.1% 17.1% 18.9% その他 3.7% 3.2% 7.1% 3.7% 3.7% 4.2%

無回答 0.0% 2.9% 1.6% 3.0% 8.8% 5.4% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 2.5% 13.4% 7.3%

選択項目選択項目

39.4%

37.9%

40.5%

6.2%

5.1%

7.2%

30.1%

33.3%

27.6%

18.9%

20.1%

18.1%

5.4%

3.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

45.7%

47.1%

44.6%

6.8%

5.5%

8.0%

36.1%

40.0%

32.4%

4.2%

1.9%

6.1%

7.3%

5.5%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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②家計の管理 

 理 想 

・全体では、「妻」が 47.9％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「妻」が最も多い。（男性 50.8％、女性 45.7％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「妻」が最も多い。 

 現 実 

・全体では、「妻」が 59.9％で最も多い。 

・年代別に見ると、どの年代でも「妻」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計

N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 5.3% 0.0% 0.8% 4.0% 4.1% 3.4% 夫 14.8% 3.2% 7.1% 16.1% 10.9% 11.0%

妻 43.4% 50.5% 46.1% 51.8% 47.1% 47.9% 妻 55.6% 73.0% 68.7% 63.4% 53.4% 59.9%

夫婦同程度 18.4% 26.7% 26.6% 24.1% 27.1% 25.5% 夫婦同程度 25.9% 19.0% 21.2% 15.5% 20.2% 19.4%

どちらでもよい 32.9% 21.0% 25.0% 17.1% 11.7% 17.4% その他 0.0% 4.8% 2.0% 1.9% 0.9% 1.6%

無回答 0.0% 1.9% 1.6% 3.0% 10.0% 5.8% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 3.1% 14.6% 8.0%

選択項目 選択項目

3.4%

3.2%

3.5%

47.9%

50.8%

45.7%

25.5%

23.3%

27.2%

17.4%

18.7%

16.5%

5.8%

3.9%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

11.0%

10.6%

11.1%

59.9%

59.4%

60.7%

19.4%

21.9%

17.2%

1.6%

2.3%

1.1%

8.0%

5.8%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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③家族の世話、介護 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 63.6％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 57.7％、女性 68.9％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

 現 実 

・全体では、「妻」が 42.6％で最も多く、「夫婦同程度」が 36.6％で続いている。 

・年代別で見ると、20 代では「夫婦同程度」が最も多く、他の年代では「妻」が最も多く 

なっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 1.3% 0.0% 0.8% 0.5% 1.0% 0.8% 夫 0.0% 0.0% 4.0% 0.6% 2.8% 2.1%
妻 10.5% 11.4% 7.0% 14.6% 18.8% 14.6% 妻 18.5% 49.2% 48.5% 49.7% 37.9% 42.6%
夫婦同程度 71.1% 69.5% 70.3% 65.3% 58.0% 63.6% 夫婦同程度 55.6% 34.9% 33.3% 39.1% 35.1% 36.6%
どちらでもよい 17.1% 17.1% 20.3% 15.1% 12.4% 15.0% その他 22.2% 15.9% 13.1% 6.8% 5.3% 8.5%
無回答 0.0% 1.9% 1.6% 4.5% 9.8% 6.1% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 3.7% 18.9% 10.2%

選択項目 選択項目

0.8%

0.9%

0.6%

14.6%

19.9%

10.3%

63.6%

57.7%

68.9%

15.0%

17.1%

13.0%

6.1%

4.4%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

2.1%

2.6%

1.7%

42.6%

35.8%

48.8%

36.6%

42.3%

31.6%

8.5%

10.0%

7.2%

10.2%

9.4%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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④家庭の大事な問題の決定・将来の生活設計 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 68.0％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 65.4％、女性 70.8％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

 現 実 

・全体では、「夫婦同程度」が 60.7％で最も多い。 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 7.9% 11.4% 11.7% 14.1% 22.0% 16.5% 夫 11.1% 17.5% 20.2% 28.0% 25.8% 24.0%
妻 1.3% 4.8% 0.8% 1.5% 3.7% 2.7% 妻 7.4% 12.7% 6.1% 7.5% 5.0% 6.5%
夫婦同程度 75.0% 74.3% 75.8% 74.4% 60.0% 68.0% 夫婦同程度 74.1% 68.3% 69.7% 59.6% 55.6% 60.7%
どちらでもよい 15.8% 6.7% 10.2% 6.0% 4.6% 6.9% その他 3.7% 1.6% 3.0% 2.5% 0.6% 1.6%
無回答 0.0% 2.9% 1.6% 4.0% 9.8% 6.0% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 2.5% 13.0% 7.1%

選択項目 選択項目

16.5%

17.6%

15.4%

2.7%

3.5%

2.1%

68.0%

65.4%

70.8%

6.9%

9.0%

4.7%

6.0%

4.6%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

24.0%

23.9%

24.4%

6.5%

5.2%

7.8%

60.7%

63.2%

58.2%

1.6%

2.3%

1.1%

7.1%

5.5%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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⑤炊事・掃除・洗濯 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 37.8％で最も多く、「妻」が 33.8％で続いている。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 38.3％、女性 37.4％） 

・年代別で見ると、20～40 代では「夫婦同程度」が最も多く、50 代以上では「妻」が最も 

多くなっている。 

 現 実 

・全体では、「妻」が 67.5％で最も多い。 

・年代別に見ると、20 代では「夫婦同程度」が最も多く、他の年代では「妻」が最も多く

なっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.4% 夫 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.9% 0.7%
妻 18.4% 25.7% 33.6% 37.2% 37.1% 33.8% 妻 37.0% 74.6% 79.8% 77.6% 59.6% 67.5%
夫婦同程度 55.3% 51.4% 34.4% 34.2% 34.4% 37.8% 夫婦同程度 59.3% 22.2% 14.1% 15.5% 24.2% 21.8%
どちらでもよい 23.7% 21.0% 30.5% 25.1% 18.5% 22.2% その他 0.0% 3.2% 4.0% 3.7% 1.2% 2.4%
無回答 1.3% 1.9% 1.6% 3.5% 9.5% 5.8% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 2.5% 14.0% 7.6%

選択項目 選択項目

0.4%

0.2%

0.4%

33.8%

36.0%

32.1%

37.8%

38.3%

37.4%

22.2%

21.2%

23.3%

5.8%

4.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

0.7%

0.6%

0.8%

67.5%

63.9%

70.6%

21.8%

28.4%

16.3%

2.4%

1.6%

3.0%

7.6%

5.5%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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⑥子育て（教育、しつけ、ＰＴＡなどの学校行事） 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 67.1％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 62.4％、女性 71.6％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

 現 実 

・全体では、「妻」と「夫婦同程度」が 38.4％で最も多い。 

・年代別で見ると、20 代と 60 歳以上では「夫婦同程度」が最も多く、他の年代では「妻」 

が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 0.0% 1.0% 1.6% 2.5% 0.5% 1.3% 夫 0.0% 1.6% 3.0% 1.9% 0.6% 1.3%
妻 9.2% 11.4% 7.8% 17.1% 15.6% 13.7% 妻 25.9% 55.6% 49.5% 40.4% 32.0% 38.4%
夫婦同程度 73.7% 74.3% 73.4% 64.8% 63.7% 67.1% 夫婦同程度 48.1% 36.5% 40.4% 39.1% 36.6% 38.4%
どちらでもよい 17.1% 10.5% 15.6% 12.1% 10.5% 12.0% その他 18.5% 4.8% 6.1% 10.6% 6.8% 7.9%
無回答 0.0% 2.9% 1.6% 3.5% 9.8% 5.9% 無回答 7.4% 1.6% 1.0% 8.1% 23.9% 13.9%

選択項目 選択項目

1.3%

1.2%

1.0%

13.7%

19.6%

8.6%

67.1%

62.4%

71.6%

12.0%

12.5%

11.9%

5.9%

4.4%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

1.3%

1.6%

1.1%

38.4%

35.2%

41.6%

38.4%

43.5%

34.3%

7.9%

9.0%

6.9%

13.9%

10.6%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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⑦親戚・近所とのつきあい 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 65.9％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 64.9％、女性 67.3％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

現 実 

・全体では、「夫婦同程度」が 57.6％で最も多い。 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。  

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 1.3% 5.7% 7.8% 8.0% 5.6% 6.2% 夫 7.4% 19.0% 16.2% 16.8% 11.5% 13.9%
妻 6.6% 5.7% 3.1% 4.5% 6.8% 5.7% 妻 14.8% 27.0% 12.1% 19.3% 14.0% 16.2%
夫婦同程度 68.4% 67.6% 68.8% 64.8% 65.4% 65.9% 夫婦同程度 59.3% 49.2% 61.6% 55.3% 58.7% 57.6%
どちらでもよい 23.7% 19.0% 18.0% 19.6% 12.4% 16.4% その他 14.8% 4.8% 9.1% 5.0% 1.9% 4.5%
無回答 0.0% 1.9% 2.3% 3.0% 9.8% 5.8% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 3.7% 14.0% 7.9%

選択項目 選択項目

6.2%

8.1%

4.3%

5.7%

6.9%

4.5%

65.9%

64.9%

67.3%

16.4%

15.7%

17.3%

5.8%

4.4%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

13.9%

20.6%

8.3%

16.2%

11.3%

20.5%

57.6%

59.7%

55.4%

4.5%

2.3%

6.4%

7.9%

6.1%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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⑧町内会や自治会の会合への出席 

 理 想 

・全体では、「夫婦同程度」が 42.2％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「夫婦同程度」が最も多い。（男性 42.7％、女性 42.2％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「夫婦同程度」が最も多い。 

 現 実 

・全体では、「夫」が 44.4％で最も多い。 

・年代別で見ると、20～30 代では「夫婦同程度」が最も多く、40 代以上では「夫」が最も

多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

理 想 

現 実 

理 想 現 実 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計 20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933 N=27 N=63 N=99 N=161 N=322 N=674

夫 25.0% 21.0% 29.7% 26.6% 25.6% 25.7% 夫 29.6% 31.7% 48.5% 53.4% 42.2% 44.4%
妻 5.3% 2.9% 1.6% 2.0% 2.2% 2.5% 妻 0.0% 20.6% 16.2% 14.9% 9.3% 12.3%
夫婦同程度 44.7% 45.7% 42.2% 45.2% 40.0% 42.2% 夫婦同程度 44.4% 33.3% 25.3% 24.2% 32.0% 29.8%
どちらでもよい 25.0% 28.6% 25.0% 23.6% 23.2% 24.3% その他 22.2% 14.3% 9.1% 4.3% 3.7% 6.4%
無回答 0.0% 1.9% 1.6% 2.5% 9.0% 5.3% 無回答 3.7% 0.0% 1.0% 3.1% 12.7% 7.1%

選択項目 選択項目

25.7%

27.0%

24.7%

2.5%

2.5%

2.3%

42.2%

42.7%

42.2%

24.3%

24.0%

24.7%

5.3%

3.7%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 どちらでもよい 無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）

44.4%

47.4%

41.6%

12.3%

7.7%

16.3%

29.8%

34.5%

25.8%

6.4%

4.8%

7.8%

7.1%

5.5%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫 妻 夫婦同程度 その他 無回答

合計（N=674）

女性（N=361）

男性（N=310）
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問４ 「誰が主に介護を行っているか」、「家庭内の分担はどのようにするとよいか」、「今

後、男女がともに介護に参加していくために重要なこと」について 

 

①ご家庭に在宅介護を要する方がいらっしゃる方におたずね 

します。介護を受けている方から見て、どなたが主にされ 

ていますか。【あてはまるものすべてに○】 

・「妻」が 33.1％で一番多い。 

・「妻」と「娘・子の妻」を合わせると、63.8％となっている。 

・「夫」と「息子・子の夫」を合わせると、23.6％となって

いる。 

 

②あなたは、介護をする場合に、家庭内の分担はどのようにするとよいと思いますか。 

・全体では、「男女が共同して受け持つ方がよい」が 77.1％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「男女が共同して受け持つ方がよい」が最も多い。（男性 73.0％、

女性 81.5％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「男女が共同して受け持つ方がよい」が最も多い。 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

５ 在宅介護について 

妻, 33.1%

夫, 7.9%

息子・子の夫,

15.7%

その他, 12.6%

娘・子の妻,

30.7%

N=127

6.6%

7.6%

8.6%

14.1%

9.0%

9.8%

2.6%

1.0%

0.8%

0.0%

0.2%

0.6%

78.9%

81.0%

76.6%

74.9%

77.8%

77.1%

0.0%

2.9%

3.9%

3.0%

2.0%

2.4%

11.8%

7.6%

10.2%

8.0%

11.0%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

主として女性が受け持つ方がよい 主として男性が受け持つ方がよい 男女が共同して受け持つ方がよい

その他 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

9.8%

15.2%

4.7%

0.6%

1.2%

0.2%

77.1%

73.0%

81.5%

2.4%

1.6%

3.1%

10.2%

9.0%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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③今後、男性が女性とともに介護に参加していくためには、どのようなことが重要になる

と思いますか。【３つまで○】 

・全体では、「家族の間で介護について十分に話し合うこと」が 53.7％で最も多く、「介護

休業制度を利用しやすくすること」が 51.0％、「男性が介護に取り組む意識を持つこと」が 

49.8％、「気軽に介護の問題について相談できる窓口を設けること」が 42.9％で続いている。 

・男女別で見ると、男性は「介護休業制度を利用しやすくすること」が 54.5％で最も多く、

女性は「男性が介護に取り組む意識を持つこと」が 59.1％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20～40 代では「介護休業制度を利用しやすくすること」が最も多く、 

50 代では「男性が介護に取り組む意識を持つこと」が、60 歳以上では「家族の間で介護に

ついて十分に話し合うこと」が最も多くなっている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

6.3%

1.7%

53.7%

42.9%

49.8%

13.3%

29.1%

51.0%

6.5%

2.3%

52.4%

46.0%

40.2%

15.0%

31.6%

54.5%

5.8%

1.2%

55.1%

40.3%

59.1%

11.7%

26.3%

48.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

介護休業制度を利用しやすくすること

労働時間の短縮や在宅勤務、フレック
スタイムの導入などが進むこと

介護講座を充実すること

男性が介護に取り組む意識を持つこと

気軽に介護の問題について相談でき
る窓口を設けること

家族の間で介護について十分に話し
合うこと

その他

無回答

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

介護休業制度を利用しやすくすること 65.8% 61.0% 59.4% 54.8% 41.7% 51.0%

労働時間の短縮や在宅勤務、フレックスタイムの導入などが進むこと 36.8% 40.0% 39.1% 31.7% 19.8% 29.1%

介護講座を充実すること 9.2% 9.5% 8.6% 16.1% 15.4% 13.3%

男性が介護に取り組む意識を持つこと 44.7% 51.4% 55.5% 55.3% 46.6% 49.8%

気軽に介護の問題について相談できる窓口を設けること 42.1% 38.1% 33.6% 41.7% 48.1% 42.9%

家族の間で介護について十分に話し合うこと 44.7% 50.5% 45.3% 48.7% 61.2% 53.7%

その他 0.0% 2.9% 1.6% 1.5% 2.0% 1.7%

無回答 7.9% 5.7% 7.8% 3.0% 6.8% 6.3%

選択項目
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問５ 「女性はどのような働き方をしていくのが理想だと思うか」、「現実にどのような働

き方をしているか」、「理想と現実が違っている理由」について 

 

①あなたは、女性はどのような働き方をしていくのが理想だと思いますか。 

・全体では、「結婚し、出産するが、仕事を持ち続ける」が 41.3％で最も多く、「出産を機 

に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく」が 39.3％で続い 

ている。 

・男女別で見ると、男性は「結婚し、出産するが、仕事を持ち続ける」が 42.5％で最も多 

く、女性は「出産を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事に 

つく」が 41.2％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20 代と 60 歳以上では「出産を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児な

どが一段落したら再び仕事につく」が最も多く、他の年代では「結婚し、出産するが、仕

事を持ち続ける」が最も多くなっている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

６ 就労について 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計

N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

結婚せず、仕事を持ち続ける 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2%

結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける 0.0% 1.9% 0.8% 0.5% 0.5% 0.6%

結婚し、出産するが、仕事を持ち続ける 42.1% 43.8% 47.7% 44.7% 37.3% 41.3%

結婚を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 3.9% 7.6% 5.5% 6.0% 9.8% 7.6%

出産を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく 47.4% 32.4% 39.1% 39.2% 40.2% 39.3%

結婚を機に仕事をやめて家庭に入る 2.6% 6.7% 1.6% 2.0% 1.5% 2.4%
出産を機に仕事をやめて家庭に入る 1.3% 1.9% 0.0% 2.0% 4.4% 2.7%

仕事につかないで結婚する 0.0% 1.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.3%

その他 2.6% 2.9% 3.1% 3.5% 1.7% 2.5%

無回答 0.0% 1.9% 1.6% 1.5% 4.6% 3.1%

選択項目

0.6%

0.7%

0.6%

41.3%

42.5%

40.5%

7.6%

7.9%

7.4%

39.3%

37.6%

41.2%

2.4%

3.2%

1.6%

2.7%

2.3%

3.1%

2.5%

2.1%

2.9%

3.1%

3.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

結婚せず、仕事を持ち続ける
結婚するが、出産はせず、仕事を持ち続ける
結婚し、出産するが、仕事を持ち続ける
結婚を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく
出産を機に仕事をやめて家庭に入るが、育児などが一段落したら再び仕事につく
結婚を機に仕事をやめて家庭に入る
出産を機に仕事をやめて家庭に入る
仕事につかないで結婚する
その他
無回答

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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②現在結婚（事実婚を含む）している女性の方または結婚したが離別、死別した女性の方

におたずねします。現実に、あなたはどのような働き方をしていますか。 

・「結婚し、出産したが、仕事を持ち続けた」が 40.4％で最も多く、「出産を機に仕事をや 

めて家庭に入ったが、育児などが一段落したので再び仕事についた」が 15.5％で続いてい 

る。 

・年代別で見ると、20 代では「結婚し、出産したが、仕事を持ち続けた」と「その他」が 

最も多く、他の年代では「結婚し、出産したが、仕事を持ち続けた」が最も多くなってい 

る。 

 

 

【年代別】 

 

 

11.8%

2.7%

1.5%

2.9%

1.0%

2.1%

23.5%

40.5%

49.3%

35.0%

36.2%

38.1%

5.9%

2.7%

7.3%

10.7%

7.7%

7.9%

11.8%

10.8%

15.9%

20.4%

12.1%

14.6%

17.7%

5.4%

5.8%

4.9%

6.8%

6.5%

0.0%

5.4%

2.9%

2.9%

1.5%

2.3%

23.5%

10.8%

5.8%

1.9%

1.9%

4.2%

5.9%

21.6%

11.6%

20.4%

30.0%

22.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
結婚したが、出産はせず、仕事を持ち続けた
結婚し、出産したが、仕事を持ち続けた
結婚を機に仕事をやめて家庭に入ったが、育児などが一段落したので再び仕事についた
出産を機に仕事をやめて家庭に入ったが、育児などが一段落しので再び仕事についた
結婚を機に仕事をやめて家庭に入った
出産を機に仕事をやめて家庭に入った
仕事につかないで結婚した
その他
無回答

20歳～29歳　（N=17）

60歳以上　（N=207）

50歳～59歳　（N=103）

40歳～49歳　（N=69）

30歳～39歳　（N=37）

年代別合計　（N=433）
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③ 問５(2)でお答えいただいた「現実」と問５(1)でお答えいただいた「理想」が違ってい

る方におたずねします。「理想」と「現実」が違っている理由について、次の中から最

も近いものを選んでください。 

・全体では、「無回答」を除くと「経済的な理由」が 16.9％で最も多い。  

・年代別で見ると、「その他」を除き、どの年代でも「経済的な理由」が最も多い。 

・「無回答」には、理想と現実が違わない人も含まれている。 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

0.0%

0.0%

0.0%

2.9%

2.9%

2.1%

0.0%

0.0%

4.4%

6.8%

3.4%

3.9%

5.9%

5.4%

1.5%

1.9%

3.9%

3.2%

17.7%

21.6%

14.5%

14.6%

17.4%

16.9%

23.5%

5.4%

21.7%

11.7%

5.3%

10.2%

52.9%

67.6%

58.0%

62.1%

67.2%

63.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

夫の理解を得られなかった 家庭の理解を得られなかった 職場の理解を得られなかった

経済的な理由 その他 無回答

20歳～29歳　（N=17）

60歳以上　（N=207）

50歳～59歳　（N=103）

40歳～49歳　（N=69）

30歳～39歳　（N=37）

年代別合計　（N=433）
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問６ あなたは、村上市を全般的にみて、女性が働く環境についてどう思いますか。 

 

①働く場が多い 

・全体では、「そう思わない」が 60.7％で最も多い。 

・「そう思う」は 4.7％（男性 5.8％、女性 3.9％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思わない」が最も多い。（男性 57.5％、女性 63.4％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「そう思わない」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

10.5%

7.6%

3.1%

1.5%

5.1%

4.7%

21.1%

21.0%

18.8%

17.1%

13.2%

16.2%

52.6%

52.4%

67.2%

69.8%

57.6%

60.7%

15.8%

16.2%

6.3%

3.5%

8.0%

8.3%

0.0%

2.9%

4.7%

8.0%

16.1%

10.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

4.7%

5.8%

3.9%

16.2%

17.1%

15.6%

60.7%

57.5%

63.4%

8.3%

9.7%

7.2%

10.2%

9.9%

9.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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②能力発揮の場が多い 

・全体では、「そう思わない」が 54.1％で最も多い。 

・「そう思う」は 2.3％（男女とも 2.3％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思わない」が最も多い。（男性 55.4％、女性 52.9％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「そう思わない」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

10.5%

1.0%

0.8%

1.0%

2.0%

2.3%

21.1%

23.8%

18.0%

18.1%

15.4%

17.7%

55.3%

50.5%

58.6%

63.3%

49.3%

54.1%

13.2%

21.9%

16.4%

9.5%

15.9%

14.9%

0.0%

2.9%

6.3%

8.0%

17.6%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

2.3%

2.3%

2.3%

17.7%

16.9%

18.5%

54.1%

55.4%

52.9%

14.9%

15.5%

14.8%

11.0%

9.9%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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③労働条件が整っている 

・全体では、「そう思わない」が 59.5％で最も多い。 

・「そう思う」は 1.6％（男性 1.4％、女性 1.6％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思わない」が最も多い。（男性 60.3％、女性 58.8％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「そう思わない」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

9.2%

1.0%

1.6%

0.0%

1.0%

1.6%

18.4%

21.0%

18.8%

13.6%

16.1%

16.6%

61.8%

61.0%

64.1%

70.9%

52.0%

59.5%

10.5%

14.3%

10.2%

7.5%

12.7%

11.0%

0.0%

2.9%

5.5%

8.0%

18.3%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

1.6%

1.4%

1.6%

16.6%

15.2%

18.1%

59.5%

60.3%

58.8%

11.0%

12.2%

10.3%

11.3%

10.9%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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④育児施設が整備されている 

・全体では、「そう思わない」が 47.7％で最も多い。 

・「そう思う」は 7.5％（男性 9.0％、女性 6.2％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思わない」が最も多い。（男性 46.2％、女性 49.2％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「そう思わない」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.3%

5.7%

3.9%

5.5%

10.5%

7.5%

27.6%

21.9%

20.3%

21.1%

18.8%

20.5%

52.6%

51.4%

60.2%

56.3%

38.0%

47.7%

14.5%

18.1%

10.9%

9.5%

15.4%

13.6%

0.0%

2.9%

4.7%

7.5%

17.3%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

7.5%

9.0%

6.2%

20.5%

21.7%

19.5%

47.7%

46.2%

49.2%

13.6%

12.5%

14.8%

10.7%

10.6%

10.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑤昇進・給与等に男女の差別的扱いがない 

・全体では、「そう思わない」が 46.7％で最も多い。 

・「そう思う」は 3.6％（男性 4.2％、女性 3.3％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「そう思わない」が最も多い。（男性 47.1％、女性 46.3％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「そう思わない」が最も多い。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2%

4.8%

1.6%

1.5%

3.9%

3.6%

25.0%

14.3%

18.0%

16.1%

16.8%

17.0%

44.7%

50.5%

54.7%

56.8%

39.0%

46.7%

21.1%

27.6%

20.3%

17.1%

22.2%

21.3%

0.0%

2.9%

5.5%

8.5%

18.0%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

3.6%

4.2%

3.3%

17.0%

18.0%

16.5%

46.7%

47.1%

46.3%

21.3%

20.3%

22.4%

11.3%

10.4%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑥結婚・出産退職の圧力等がない 

・全体では、「わからない」が 29.9％で最も多い。 

・「そう思う」は 8.5％（男性 7.4％、女性 9.7％）となっている。 

・「そう思わない」は 26.2％（男性 30.9％、女性 22.0％）となっている。 

・男女別で見ると、男性は「そう思わない」が 30.9％で最も多く、女性は「わからない」

が 31.5％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20 代では「どちらともいえない」が最も多く、30 代と 60 歳以上では

「わからない」が、40～50 代では「そう思わない」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.6%

9.5%

10.2%

7.0%

8.8%

8.5%

36.8%

23.8%

27.3%

23.1%

20.5%

23.7%

27.6%

29.5%

31.3%

31.2%

21.2%

26.2%

28.9%

33.3%

25.8%

29.6%

30.7%

29.9%

0.0%

3.8%

5.5%

9.0%

18.8%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

8.5%

7.4%

9.7%

23.7%

22.4%

24.9%

26.2%

30.9%

22.0%

29.9%

28.2%

31.5%

11.8%

11.1%

11.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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⑦家族の理解や協力が得やすい 

・全体では、「どちらともいえない」が 36.2％で最も多い。 

・「そう思う」は 15.3％（男性 13.9％、女性 16.9％）となっている。 

・「そう思わない」は 16.9％（男性 16.4％、女性 17.3％）となっている。 

・男女別で見ると、男女とも「どちらともいえない」が最も多い。（男性 35.3％、女性 37.0％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「どちらともいえない」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

 

 

 

17.1%

13.3%

17.2%

13.1%

15.9%

15.3%

43.4%

40.0%

38.3%

34.2%

34.6%

36.2%

14.5%

16.2%

25.0%

25.1%

11.0%

16.9%

25.0%

27.6%

14.1%

18.6%

19.8%

19.8%

0.0%

2.9%

5.5%

9.0%

18.8%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

そう思う どちらともいえない そう思わない わからない 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

15.3%

13.9%

16.9%

36.2%

35.3%

37.0%

16.9%

16.4%

17.3%

19.8%

23.3%

17.1%

11.7%

11.1%

11.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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問７ あなたは、女性が働き続けるためには、今後どのようなことが必要だと思いますか。

【あてはまるものすべてに○】 

・全体では、「結婚・出産・育児後の再雇用制度の充実」が 61.1％で最も多く、「育児休業

をとりやすい職場環境づくり」が 60.5％、「育児休業制度の充実」が 56.2％、「子育て支援

の充実・施設の整備」が 53.0％で続いている。 

・男女別で見ると、男女とも「結婚・出産・育児後の再雇用制度の充実」が最も多い。（男 

性 63.5％、女性 59.5％） 

 

 

【男女別】 

 

1.8%

29.3%

26.4%

47.8%

47.6%

53.0%

22.4%

35.3%

17.3%

61.1%

29.9%

51.8%

60.5%

47.4%

56.2%

1.6%

28.6%

26.6%

47.8%

46.4%

55.4%

24.5%

38.1%

19.2%

63.5%

30.5%

50.8%

62.4%

50.4%

62.8%

2.1%

29.8%

26.8%

48.2%

48.8%

50.8%

20.8%

32.7%

15.6%

59.5%

28.8%

53.3%

59.3%

45.3%

50.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　育児休業制度の充実

２　介護休業制度の充実

３　育児休業をとりやすい職場環境
　　づくり

４　介護休業をとりやすい職場環境
　　づくり

５　給与等の男女間格差の解消

６　結婚・出産・育児後の再雇用制度
　　の充実

７　総労働時間の短縮

８　非正規労働者の労働条件の改善

９　在宅勤務やフレックスタイムの導
　　入

10 子育て支援の充実・施設の整備

11 介護支援の充実・施設の整備

12 家族の理解や協力

13 女性自身の自覚や意欲・能力を
　　 高める

14 男性の意識を変えること

 その他
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・年代別で見ると、20～30 代と 50 代では「育児休業をとりやすい職場環境づくり」が最

も多く、40 代と 60 歳以上では「結婚・出産・育児後の再雇用制度の充実」が最も多くなっ

ている。 

 

 

【年代別】 

 

 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

育児休業制度の充実 72.4% 68.6% 53.1% 54.8% 52.0% 56.2%
介護休業制度の充実 48.7% 43.8% 51.6% 48.2% 46.8% 47.4%

育児休業をとりやすい職場環境づくり 80.3% 69.5% 59.4% 60.8% 55.4% 60.5%

介護休業をとりやすい職場環境づくり 55.3% 46.7% 55.5% 57.8% 49.3% 51.8%

給与等の男女間格差の解消 48.7% 36.2% 34.4% 28.6% 23.4% 29.9%
結婚・出産・育児後の再雇用制度の充実 75.0% 65.7% 61.7% 59.8% 58.5% 61.1%
総労働時間の短縮 26.3% 19.1% 12.5% 15.1% 17.8% 17.3%
非正規労働者の労働条件の改善 42.1% 33.3% 32.8% 39.2% 33.2% 35.3%
在宅勤務やフレックスタイムの導入 31.6% 24.8% 25.0% 20.6% 20.5% 22.4%
子育て支援の充実・施設の整備 69.7% 65.7% 58.6% 49.8% 46.3% 53.0%
介護支援の充実・施設の整備 50.0% 31.4% 52.3% 49.8% 48.5% 47.6%
家族の理解や協力 56.6% 47.6% 50.8% 43.2% 47.8% 47.8%
女性自身の自覚や意欲・能力を高める 29.0% 20.0% 23.4% 25.6% 29.5% 26.4%
男性の意識を変えること 30.3% 34.3% 36.7% 29.2% 25.6% 29.3%

その他 0.0% 4.8% 0.8% 0.5% 2.4% 1.8%

選択項目
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問８ 学校生活の中、学校生活以外の場で感じたり、経験したことについて 

 

①あなたは、学校生活の中で、次のようなことを感じたり、経験したことがありますか。

次の中から選んでください。【あてはまるものすべてに○】 

・無回答を除くと、全体では「生徒会や学級委員の選出などで、会長・委員長は男子、副

会長・書記は女子の役割分担がある」が 28.4％で最も多く、『学校で、「女らしく」あるい

は「男らしく」振る舞うように言われた』が 23.3％、「学校で、同じことをして、男子だけ

（女子だけ）がとがめられた」が 13.5％で続いている。 

・男女別で見ると、「無回答」を除き、男女ともに「生徒会や学級委員の選出などで、会長・

委員長は男子、副会長・書記は女子の役割分担がある」が最も多い。（男性 29.2％、女性

27.7％） 

・年代別で見ると、「無回答」を除き、20 代では『学校で、「女らしく」あるいは「男らし

く」振る舞うように言われた』が最も多く、30 代では「学校で、同じことをして、男子だ

け（女子だけ）がとがめられた」が、40 代以上では「生徒会や学級委員の選出などで、会

長・副会長は男子、副会長・書記は女子の役割分担がある」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

７ 教育について 

20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

生徒会や学級委員の選出などで、会長・委員長は男子、副会長・書記は女子の役割がある 15.8% 22.9% 28.9% 33.7% 29.3% 28.4%
学校で、進学に関して、女子だから（男子だから）という理由で特定の指導を受けた 5.3% 1.9% 3.9% 4.5% 6.6% 5.1%
学校で、就職に関して、女子だから（男子だから）という理由で特定の指導を受けた 6.6% 3.8% 3.9% 6.0% 5.6% 5.5%
学校で、「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞うように言われた 32.9% 21.0% 22.7% 22.6% 22.9% 23.3%
学校で、同じことをして、男子だけ（女子だけ）がとがめられた 23.7% 24.8% 13.3% 13.1% 9.3% 13.5%
学校で、性的に不快な経験をしたり、聞いたりしたことがある 11.8% 7.6% 9.4% 8.0% 7.6% 8.4%
その他 2.6% 2.9% 5.5% 3.0% 3.7% 3.5%

無回答 42.1% 48.6% 43.0% 40.2% 46.1% 44.5%

選択項目

44.5%

3.5%

8.4%

13.5%

23.3%

5.5%

5.1%

28.4%

44.3%

3.0%

7.9%

17.8%

23.3%

6.0%

5.8%

27.7%

44.0%

4.1%

8.6%

9.9%

23.5%

4.9%

4.7%

29.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　生徒会や学級委員の選出などで、会長・委員長
　　は男子、副会長・書記は女子の役割分担がある

２　学校で、進学に関して、女子だから（男子だから）
　　という理由で特定の指導を受けた

３　学校で、就職に関して、女子だから（男子だから）
　　という理由で特定の指導を受けた

４　学校で、「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞う
　　ように言われた

５　学校で、同じことをして、男子だけ（女子だけ）
　　がとがめられた

６　学校で、性的に不快な経験をしたり、聞いたり
　　したことがある

その他

無回答
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②あなたは、学校生活以外の場（家庭や身のまわり）で、次のようなことを経験したこと 

がありますか。次の中から選んでください。【あてはまるものすべてに○】 

・無回答を除くと、全体では「性別や生まれた順番で、特別の役割を求められたことがあ

る」が 23.6％で最も多く、『「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞うように言われた』

が 23.3％、「同じことをして、男子だけ（女子だけ）がとがめられた」が 9.9％で続いてい

る。 

・男女別で見ると、無回答を除き、男性は「性別や生まれた順番で、特別の役割を求めら

れたことがある」が 24.7％で最も多く、女性は『「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞

うように言われた』が 25.7％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、無回答を除き、20 代では『「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞う

ように言われた』と「性別や生まれた順番で、特別の役割を求められたことがある」が最

も多く、30～50 代では「性別や生まれた順番で、特別の役割を求められたことがある」が、

60 歳以上では『「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞うように言われた』が最も多くな

っている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

50.2%

3.6%

23.6%

9.9%

23.3%

6.5%

9.2%

49.4%

4.4%

24.7%

11.6%

20.3%

6.2%

5.8%

50.4%

3.1%

22.4%

8.2%

25.7%

6.8%

12.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　進学に関して、女子だから（男子だから）という
　　理由で反対された、または特定の進路を勧め
　　られた

３　「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞うように言
　　われた

　

４　同じことをして、男子だけ（女子だけ）がとがめ
　　られた

５　性別や生まれた順番で、特別の役割を求めら
　　れたことがある

その他

無回答

２　就職に関して、女子だから（男子だから）という
　　理由で反対された、または特定の進路を勧め
　　られた

20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

進学に関して、女子だから（男子だから）という理由で反対された、または特定の進路を勧められた 6.6% 10.5% 8.6% 8.0% 9.8% 9.2%
就職に関して、女子だから（男子だから）という理由で反対された、または特定の進路を勧められた 7.9% 4.8% 7.8% 6.0% 6.3% 6.5%
「女らしく」あるいは「男らしく」振る舞うように言われた 31.6% 20.0% 21.9% 22.6% 22.9% 23.3%
同じことをして、男子だけ（女子だけ）がとがめられた 22.4% 15.2% 9.4% 8.5% 6.8% 9.9%
性別や生まれた順番で、特別の役割を求められたことがある 31.6% 22.9% 33.6% 28.6% 16.6% 23.6%
その他 4.0% 1.9% 3.9% 4.0% 3.9% 3.6%

無回答 43.4% 51.4% 46.1% 45.2% 54.6% 50.2%

選択項目
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問９  ＰＴＡや町内会などの地域団体では、一般的な活動の主体が女性でも会長・副会長 

などの役員は男性が多いようです。その主な原因は何だと思いますか。【あてはま 

るものすべてに○】 

・全体では、「女性は家事・育児が忙しく、地域活動に専念できないから」が 46.8％で最も

多く、「女性自身が責任ある地位に就きたがらないから」が 46.4％、「男性が会長・副会長

などになるのが慣習だから」が 40.6％、「総会など役員選出の場に男性の出席者が多いから」

が 36.0％で続いている。 

・男女別で見ると、男性は「女性自身が責任ある地位に就きたがらないから」が 48.7％で

最も多く、女性は「女性は家事・育児が忙しく、地域活動に専念できないから」が 50.2％

で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20 代では「女性は家事・育児が忙しく、地域活動に専念できないから」

が最も多く、30 代では「男性が会長・副会長などになるのが慣習だから」が、40 代以上で

は「女性自身が責任ある地位に就きたがらないから」が最も多くなっている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

８ 地域活動等について 

1.5%

36.0%

40.6%

25.2%

21.8%

16.8%

13.4%

46.8%

46.4%

1.9%

42.3%

40.0%

25.2%

17.3%

17.8%

13.4%

43.2%

48.7%

1.2%

30.9%

41.6%

25.3%

25.5%

15.8%

13.2%

50.2%

44.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　女性自身が責任ある地位に就き
　　たがらないから

２　女性は家事・育児が忙しく、地域
　　活動に専念できないから

３　家族の理解が得られないから

４　女性は、組織活動の経験が少な
　　いと思われているから

５　女性では、相手に軽く見られがち
　　だから

６　指導力のある女性が少ないと思
　　われているから

７　男性が会長・副会長などになるの
　　が慣習だから

８　総会など役員選出の場に男性の
　　出席者が多いから

 その他

20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

女性自身が責任ある地位に就きたがらないから 34.2% 39.1% 53.1% 48.2% 47.8% 46.4%
女性は家事・育児が忙しく、地域活動に専念できないから 55.3% 48.6% 47.7% 46.2% 44.9% 46.8%
家族の理解が得られないから 13.2% 9.5% 10.2% 16.1% 13.9% 13.4%
女性は、組織活動の経験が少ないと思われているから 13.2% 15.2% 14.8% 17.6% 17.8% 16.8%
女性では、相手に軽く見られがちだから 26.3% 28.6% 25.0% 20.6% 18.3% 21.8%
指導力のある女性が少ないと思われているから 27.6% 20.0% 21.1% 26.1% 27.1% 25.2%
男性が会長・副会長などになるのが慣習だから 44.7% 61.0% 52.3% 38.7% 32.2% 40.6%
総会など役員選出の場に男性の出席者が多いから 34.2% 32.4% 28.9% 37.7% 39.0% 36.0%
その他 1.3% 0.0% 1.6% 4.0% 0.7% 1.5%

選択項目
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問１０ ワーク・ライフ・バランスについての希望と現実 

 

①生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活（地域活動・学習・趣味・つき

合い等）」について、あなたの希望に最も近いものを選んでください。 

・全体では、『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」の三つとも大切にしたい』

が 40.8％で最も多く、『「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい』が 24.1％で続いてい

る。 

・男女別で見ると、男女とも『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」の三つとも

大切にしたい』が最も多い。（男性 39.7％、女性 41.8％） 

・年代別で見ると、どの年代でも『「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」の三つ

とも大切にしたい』が最も多い。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

９ ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）について 

2.6%

1.9%

3.1%

4.5%

4.1%

3.8%

9.2%

18.1%

15.6%

12.1%

9.5%

11.7%

0.0%

1.9%

0.8%

2.0%

2.2%

1.7%

31.6%

28.6%

22.7%

33.2%

18.0%

24.1%

6.6%

2.9%

3.1%

1.5%

4.4%

3.5%

6.6%

6.7%

7.0%

3.5%

10.7%

8.0%

42.1%

39.0%

46.9%

38.7%

40.2%

40.8%

1.3%

1.0%

0.8%

4.5%

10.7%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「仕事」を優先したい 「家庭生活」を優先したい

「地域・個人の生活」を優先したい 「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先したい 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先したい

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」の三つとも大切にしたい 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

3.8%

7.2%

0.8%

11.7%

9.9%

13.6%

1.7%

3.0%

0.6%

24.1%

24.2%

24.3%

3.5%

4.2%

2.9%

8.0%

7.6%

8.2%

40.8%

39.7%

41.8%

6.3%

4.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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②あなたの生活で、現実（現状）に最も近いものを選んでください。 

・全体では、『「仕事」を優先している』が 21.7％で最も多く、『「仕事」と「家庭生活」を

ともに優先している』が 21.4％、『「家庭生活」を優先している』が 18.5％、『「仕事」と「家

庭生活」と「地域・個人の生活」の三つとも大切にしている』が 16.9％で続いている。 

・男女別で見ると、男性は『「仕事」を優先している』が 29.6％で最も多く、女性は『「家

庭生活」を優先している』が 25.9％で最も多くなっている。 

・年代別で見ると、20～30 代と 50 代では『「仕事」を優先している』が最も多く、40 代で

は『「仕事」と「家庭生活」をともに優先している』が、60 歳以上では『「仕事」と「家庭

生活」と「地域・個人の生活」の三つとも大切にしている』が最も多くなっている。 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

38.2%

29.5%

26.6%

30.2%

11.7%

21.7%

15.8%

21.0%

16.4%

16.6%

20.5%

18.5%

7.9%

3.8%

2.3%

0.5%

3.7%

3.1%

23.7%

23.8%

30.5%

27.1%

13.9%

21.4%

2.6%

5.7%

4.7%

4.5%

4.4%

4.4%

2.6%

2.9%

3.1%

5.0%

13.4%

8.1%

7.9%

11.4%

14.1%

12.6%

23.2%

16.9%

1.3%

1.9%

2.3%

3.5%

9.3%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
「仕事」を優先している 「家庭生活」を優先している

「地域・個人の生活」を優先している 「仕事」と「家庭生活」をともに優先している

「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先している 「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先している

「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」の三つとも大切にしている 無回答

20歳～29歳　（N=76）

60歳以上　（N=410）

50歳～59歳　（N=199）

40歳～49歳　（N=128）

30歳～39歳　（N=105）

年代別合計　（N=933）

21.7%

29.6%

15.2%

18.5%

10.4%

25.9%

3.1%

4.4%

2.1%

21.4%

19.9%

22.2%

4.4%

6.0%

2.9%

8.1%

7.2%

9.1%

16.9%

18.7%

15.6%

5.8%

3.9%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

合計（N=933）

女性（N=486）

男性（N=433）
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問１１ 今後、男女がともに家事、子育てや教育、地域活動に積極的に参画していくため

に、どのようなことが必要だと思いますか。【あてはまるものすべてに○】 

・全体では、「女性も男性も仕事と家庭を両立できる支援体制を整備する」が 56.9％で最も

多く、「男女の役割分担についての社会通念、慣習、しきたりを改める」が 41.7％、「職場

環境の整備・充実をはかる」が 33.6％、「仕事中心という社会全体の仕組みを改める」が

30.1％で続いている。 

・男女別で見ると、男女とも「女性も男性も仕事と家庭を両立できる支援体制を整備する」

が最も多い。（男性 56.6％、女性 57.2％） 

・年代別で見ると、どの年代でも「女性も男性も仕事と家庭を両立できる支援体制を整備

する」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代別】 

 

 

1.9%

22.6%

17.7%

56.9%

29.7%

21.1%

16.9%

33.6%

30.1%

41.7%

2.1%

22.9%

17.3%

56.6%

33.5%

23.1%

18.2%

36.0%

36.5%

42.7%

1.9%

22.6%

18.1%

57.2%

26.1%

19.6%

15.6%

31.9%

24.5%

41.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　男女の役割分担についての社会
　　通念、慣習、しきたりを改める

２　仕事中心という社会全体の仕組み
　　を改める

３　職場環境の整備・充実をはかる

４　行政や学校、地域で参画しやすく
　　なるような学習機会を増やす

５　家庭や地域での男女共同参画に
　　関する情報を増やす

６　子育て支援の充実をはかる

７　女性も男性も仕事と家庭を両立で
　　きる支援体制を整備する

８　自らが積極的に学習会や啓発活
　　動に参加する

 その他

９　自分の生き方を考える

20代 30代 40代 50代 60以上 合計
N=76 N=105 N=128 N=199 N=410 N=933

男女の役割分担についての社会通念、慣習、しきたりを改める 39.5% 39.1% 54.7% 43.2% 38.3% 41.7%
仕事中心という社会全体の仕組みを改める 39.5% 43.8% 33.6% 32.2% 22.7% 30.1%
職場環境の整備・充実をはかる 51.3% 48.6% 40.6% 34.7% 24.2% 33.6%
行政や学校、地域で参画しやすくなるような学習機会を増やす 15.8% 18.1% 10.9% 12.1% 21.0% 16.9%
家庭や地域での男女共同参画に関する情報を増やす 26.3% 16.2% 11.7% 21.1% 24.2% 21.1%
子育て支援の充実をはかる 56.6% 43.8% 32.0% 23.6% 23.4% 29.7%
女性も男性も仕事と家庭を両立できる支援体制を整備する 67.1% 61.9% 61.7% 50.3% 55.4% 56.9%
自らが積極的に学習会や啓発活動に参加する 13.2% 5.7% 9.4% 17.6% 24.4% 17.7%
自分の生き方を考える 18.4% 19.1% 24.2% 23.6% 23.4% 22.6%
その他 1.3% 2.9% 1.6% 3.0% 1.5% 1.9%

選択項目
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問１２ セクハラについて 

 

①セクシャル・ハラスメント（セクハラ）についてお答えください。【あてはまるものすべ

てに○】 

・全体では、「自分自身や友人・知人で被害を受けた人はいない」が 47.4％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「自分自身や友人・知人で被害を受けた人はいない」が最も

多い。（男性 47.6％、女性 47.5％） 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 暴力等について 

27.3%

3.1%

3.8%

47.4%

11.0%

1.5%

6.9%

5.8%

26.8%

3.0%

3.5%

47.6%

11.3%

2.1%

8.6%

3.2%

27.6%

3.3%

3.9%

47.5%

10.7%

1.0%

5.4%

7.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　自分が被害を受けた

４　友人・知人で被害を受けた人がいる

　

５　自分自身や友人・知人で被害を受けた人はい
　　ない

６　「セクシャル・ハラスメント」という言葉を初めて
　　聞いた

その他

無回答

２　同じ職場・学校・地域（町内会等）の女性で被
　　害を受けた人がいる

３　同じ職場・学校・地域（町内会等）の男性で被
　　害を受けた人がいる
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②問１２(1)で「自分が被害を受けた」と回答した方におたずねします。被害を受けたとき

に、どのような対応をしましたか。 

・全体では、「どこ（誰）にも相談しなかった」が 44.4％で最も多く、「相手に直接抗議し

た」が 20.4％、「職場や学校の苦情処理機関や上司・教師に訴えた」が 16.7％、「家族や友

人に相談した」が 13.0％で続いている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.7%

44.4%

13.0%

1.9%

16.7%

20.4%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

28.6%

21.4%

5.3%

39.5%

18.4%

2.6%

13.2%

21.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

総計(N=54) 男性(N=14) 女性(N=38)

１　相手に直接講義した

５　どこ（誰）にも相談しなかった

　

その他

２　職場や学校の苦情処理機関や上司・教師に
　　訴えた

３　相談機関や窓口に相談した

４　家族や友人に相談した

相手に直接抗議した 
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③問１２(2)で「どこ（誰）にも相談しなかった」と回答した方におたずねします。相談し

なかった理由は何ですか。【あてはまるものすべてに○】 

・全体では、「相談するほどのことではないと思ったから」が 37.5％で最も多く、「相談し

ても無駄だと思ったから」が 33.3％、「どこ（誰）に相談してよいかわからなかったから」

が 29.2％で続いている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

4.2%

37.5%

8.3%

16.7%

4.2%

4.2%

8.3%

20.8%

12.5%

0.0%

8.3%

29.2%

20.8%

25.0%

0.0%

14.3%

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

42.9%

14.3%

0.0%

14.3%

71.4%

0.0%

28.6%

6.7%

53.3%

0.0%

20.0%

6.7%

0.0%

6.7%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

6.7%

33.3%

20.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

総計(N=24) 男性(N=7) 女性(N=15)

１　どこ（誰）に相談してよいかわからなかった
　　から

２　恥ずかしくて誰にも言えなかったから

３　相談しても無駄だと思ったから

４　相談したことがわかると、仕返しを受けたり、
　　もっとひどい暴力を受けると思ったから

６　相談相手の言動によって不快な思いをさせ
　　られると思ったから

７　自分さえ我慢すれば、なんとかこのままや
　　っていけると思ったから

８　世間や職場で噂になるのが嫌だから

９　他人を巻き込みたくなかったから

10 他人に知られると、これまで通りのつき合い
　　（仕事や学校などの人間関係）ができなくな
　　ると思ったから

11 そのことについて思い出したくなかったから

12 自分にも悪いところがあると思ったから

13 相談するほどのことではないと思ったから

 その他

５　加害者に「誰にも言うな」とおどされたから
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問１３ ＤＶについて 

 

①ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ）についてお答えください。【あてはまるものすべ

てに○】 

・全体では、「自分自身や友人・知人で被害を受けた人はいない」が 42.0％で最も多い。 

・男女別で見ると、男女とも「自分自身や友人・知人で被害を受けた人はいない」が最も

多い。（男性 42.3％、女性 42.6％） 

 

 

【男女別】 

 

 

 

37.5%

2.3%

3.5%

42.0%

10.1%

0.6%

2.3%

3.9%

39.5%

2.8%

3.5%

42.3%

8.8%

0.9%

2.5%

0.9%

35.2%

1.9%

3.5%

42.6%

11.3%

0.4%

1.9%

6.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　自分が被害を受けた

４　友人・知人で被害を受けた人がいる

　

５　自分自身や友人・知人で被害を受けた人はい
　　ない

６　「ドメスティック・バイオレンス」という言葉を初め
　　て聞いた

その他

無回答

２　同じ職場・学校・地域（町内会等）の女性で被
　　害を受けた人がいる

３　同じ職場・学校・地域（町内会等）の男性で被
　　害を受けた人がいる
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②問１３(1)で「自分が被害を受けた」と回答した方におたずねします。被害を受けたとき

に相談しましたか。 

・全体では、「相談した」が 55.6％で最も多い。 

・「相談したかったが、できなかった」と「相談しようと思わなかった」を合わせると 41.7％

となっている。 

・男女別で見ると、男性は「相談しようと思わなかった」が 75％で最も多く、女性は「相 

談した」が 58.1％で最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8%

16.7%

25.0%

55.6%

0.0%

75.0%

0.0%

25.0%

3.2%

9.7%

29.0%

58.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

総計(N=36) 男性(N=4) 女性(N=31)

１　相談した

２　相談したかったが、できなかった

３　相談しようと思わなかった

無回答
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③問１３(2)で「相談した」と回答した方におたずねします。被害を受けたとき、誰（どこ）

に相談しましたか。【あてはまるものすべてに○】 

・全体では、「家族・親戚」が 60.0％で最も多く、「友人・知人」が 45.0％、「職場の上司・

同僚」が 15.0％で続いている。 

・男女別で見ると、男性は「家族・親戚」と「友人・知人」に相談しており、女性は「家

族・親戚」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

 

5.0%

0.0%

5.0%

15.0%

45.0%

60.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

100.0%

5.6%

0.0%

5.6%

16.7%

38.9%

61.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

総計(N=20) 男性(N=1) 女性(N=18)

１　家族・親戚

４　警察

　

５　相談機関・窓口

６　その他

２　友人・知人

３　職場の上司・同僚
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④問１３(2)で「相談したかったが、できなかった」または「相談しようと思わなかった」

と回答した方におたずねします。相談しなかった理由は何ですか。【あてはまるものすべ

てに○】 

・全体では、「相談しても無駄だと思ったから」が 40.0％で最も多く、「自分さえ我慢すれ

ば、なんとかこのままやっていけると思ったから」と「自分にも悪いところあると思った

から」が 33.3％、「相談するほどのことではないと思ったから」が 26.7％で続いている。 

・男女別で見ると、男性は「相談しても無駄だと思ったから」、『加害者に「誰にも言うな」

とおどされたから』、「自分さえ我慢すれば、なんとかこのままやっていけると思ったから」、

「他人を巻き込みたくなかったから」、「自分にも悪いところがあると思ったから」、「相談

するほどのことではないと思ったから」、「その他」と答えており、女性は「相談しても無

駄だと思ったから」が最も多くなっている。 

 

 

【男女別】 

 

33.3%

13.3%

26.7%

0.0%

33.3%

6.7%

0.0%

13.3%

13.3%

33.3%

6.7%

6.7%

13.3%

40.0%

20.0%

6.7%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

41.7%

8.3%

25.0%

0.0%

33.3%

8.3%

0.0%

8.3%

16.7%

33.3%

8.3%

0.0%

16.7%

41.7%

25.0%

8.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

総計(N=15) 男性(N=3) 女性(N=12)

１　どこ（誰）に相談してよいかわからなかった
　　から

２　恥ずかしくて誰にも言えなかったから

３　相談しても無駄だと思ったから

４　相談したことがわかると、仕返しを受けたり、
　　もっとひどい暴力を受けると思ったから

６　相談相手の言動によって不快な思いをさせ
　　られると思ったから

７　自分さえ我慢すれば、なんとかこのままや
　　っていけると思ったから

８　世間体が悪いから

９　他人を巻き込みたくなかったから

10 他人に知られると、これまで通りのつき合い
　　（仕事や学校などの人間関係）ができなくな
　　ると思ったから

11 そのことについて思い出したくなかったから

12 自分にも悪いところがあると思ったから

14 相談するほどのことではないと思ったから

 その他

５　加害者に「誰にも言うな」とおどされたから

13 相手の行為は愛情の表現だと思ったから

無回答



 - 55 - 

問１４ あなたは、次に挙げる法律や制度の名称などについてご存知ですか。 

・「内容を知っている」で最も多いのは「男女雇用機会均等法」（29.2％）で、「育児・介護

休業法」（25.5％）、「ＤＶ防止法」（13.0％）と続いている。 

・「内容を知っている」と「聞いたことがある」を合わせて最も多いのは「育児・介護休業

法」（78.7％）で、「男女雇用機会均等法」（75.9％）、「ＤＶ防止法」（67.0％）と続いている。 

・「聞いたことがない」で最も多いのは「リプロダクティブ・ヘルス／ライツ」（80.0％）で、

「家族経営協定」（74.2％）、「ハッピー・パートナー企業」（73.8％）と続いている。 

・「村上市男女共同参画プラン」については、「内容を知っている」が 3.6％、「聞いたこと

がある」が 24.2％、「聞いたことがない」が 59.1％となっている。 

 

 

【全体】 

 

 

11 男女共同参画の推進について 

1.1%

2.8%

1.0%

1.5%

6.9%

3.6%

2.1%

13.0%

25.5%

29.2%

5.9%

5.6%

12.1%

10.2%

6.2%

14.9%

17.0%

24.2%

21.1%

54.0%

53.2%

46.7%

42.4%

38.7%

73.8%

74.2%

80.0%

70.3%

62.4%

59.1%

63.9%

21.0%

9.8%

11.9%

39.0%

42.0%

13.0%

12.9%

12.9%

13.3%

13.7%

13.1%

12.9%

12.0%

11.6%

12.2%

12.6%

13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を知っている 聞いたことがある 聞いたことがない 無回答

１　女性差別撤廃条約

２　男女共同参画社会基本法

３　男女雇用機会均等法

４　育児・介護休業法

５　DV防止法：配偶者からの
　　暴力の防止及び被害者の
　　保護に関する法律

６　新潟県男女平等社会の
　　形成の推進に関する条例

７　村上市男女共同参画プラン

８　ジェンダー（社会的性別）

N=933

９　ポジティブ・アクション
　　（積極的改善措置）

10 リプロダクティブ・ヘルス／
　　ライツ(性と生殖に関する女
　　性の健康と権利）

11 家族経営協定

12 ハッピー・パートナー企業
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問１５ あなたは「男女共同参画社会」を推進していくために、村上市は、今後どのよう

な施策に力を入れていくべきだと思いますか。次の中からお選びください。【あて

はまるものすべてに○】 

・全体では、「子育て、介護支援の充実」が 53.4％で最も多く、「職場における仕事と家庭 

の両立支援の推進」が 46.4％、「男女共同参画に関する広報・啓発の推進」が 37.4％で続い 

ている。 

・男女別で見ると、男女とも「子育て、介護支援の充実」が最も多い。（男性 54.7％、女性 

52.5％） 

 

【男女別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5%

15.1%

13.3%

14.2%

7.1%

18.4%

53.4%

46.4%

32.2%

31.8%

20.0%

20.9%

30.4%

33.3%

21.4%

31.4%

37.4%

2.1%

17.8%

18.2%

17.8%

9.5%

17.8%

54.7%

48.3%

34.9%

33.0%

24.3%

21.5%

30.5%

33.0%

27.7%

35.3%

37.2%

1.0%

12.8%

9.1%

10.9%

4.9%

18.9%

52.5%

44.9%

29.8%

30.5%

16.3%

20.4%

31.1%

33.7%

15.6%

28.0%

37.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

総計(N=933) 男性(N=433) 女性(N=486)

１　男女共同参画に関する広報・啓発の推進

２　学校教育における男女平等教育の推進

３　各種審議会等、政策・方針決定の場への
　　女性登用の促進

４　女性や子どもに対する暴力の根絶
　　（セクハラ、ＤＶ等の対策）

５　生涯を通じた心身の健康維持と増進

６　母性保護の向上と母子保健の充実

７　学校、地域、職場などでの女性リーダーの
　　養成

８　男女共同参画に関する学習機会の充実と参
　　加しやすい環境（託児サービスなど）の整備

９　職場における男女の均等な取扱いについて
　　の企業への啓発

10 職場における仕事と家庭の両立支援の推進

11 子育て、介護支援の充実

12 女性のための各種相談窓口の充実

13 国際理解のための交流や情報交換など、
　　国際交流の推進

14 各種団体・グループなどのネットワークの構
　　築や行政との協働の地域づくり

17 その他

16 学習機会や情報提供、相談事業の充実を
　　図るためセンター機能を果たす施設の充実

15 男女共同参画社会の推進をめざした条例
　　の制定
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意見や要望の内容 回答数 構成比 

施策に対する意見・期待 25 25.8% 

男女の役割 3 3.1% 

労働・職場 5 5.2% 

子育て 7 7.2% 

ワーク・ライフ・バランス 1 1.0% 

家庭生活 6 6.2% 

施策の周知 2 2.1% 

批判等 16 16.5% 

その他 32 33.0% 

 計 97 100.0% 

 
 

 

 

 

 

12 意見や要望など 

労働・職場,

5.2%

その他,

33.0%

施策の周知,

2.1%

批判等,

16.5%

家庭生活,

6.2%

ワーク・ライ

フ・バランス,

1.0%

男女の役割,

3.1%

施策に対す

る意見・期待,

25.8%

子育て, 7.2%

N=97



№ ᛶู ᖺ௦ ⮬⏤ពぢグ㍕ෆᐜ

1 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷ཎጞዪᛶ䛿ኴ㝧䛰䛳䛯䛸䛔䛖ゝⴥ䜢▱䛳䛶䛚䜚䜎䛩䛜䚸䛭䛾䛸䛚䜚䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹⚾䜒䛭䛾䜘
䛖䛻ດ䜑䛶䜎䛔䜚䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

2 ዪᛶ 䠑䠌௦

䚷௒䛿⏕ά䛩䜛䛾䛻኱ኚ䛷䚸ཧຍ䛧䛯䛟䛸䜒᫬㛫䜒䛺䛟䚸䛣䛾䜘䛖䛻ᩥ❶䛸䛛䝯䞊䝹䛷ཧຍ䛧ᕼ
ᮃ䜢䛸䜛᪉ἲ䛺䜙ཧຍ䜒ྍ⬟䛾䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹ዪᛶ䜒䚸௒䛿ᖹ➼䛻ᩍ⫱䜢ཷ䛡䛶䛔䜛䛾䛷⬟ຊ䛿
䛒䜛䛸ᛮ䛖䛜䚸᫬㛫䛜䛸䜜䛺䛔䛾䛜⌧≧䛷䛒䜛䚹ᮧୖᕷ䛻୍␒኱஦䛺䛣䛸䛿䚸ᩍ⫱䜢ཷ䛡䛶䛔
䜛኱༞䛾᪂༞䛾㞠⏝ಁ㐍䛻ຊ䜢ධ䜜䛺䛔䛸ேཱྀ䛜ῶᑡ䛧䛶䛧䜎䛖䚹ⱝ䛔ୡ௦䛜ᆅᇦ䛻㈉⊩
䛷䛝䜛ሙ䛻䛴䛔䛶䚸᪩ᛴ䛻ຊ䜢ධ䜜䜛䜉䛝䛰䛸ᛮ䛖䚹ⱝ䛔ே䛜ാ䛟䛣䛸䛜䛷䛝䜜䜀䚸ṓ䜢䛸䛳䛯
ぶ䛜䝣䝹䛷ാ䛟䛣䛸䜒䛺䛟䚸ᆅᇦάື䜔㈉⊩䜒䠑䠌௦䛟䜙䛔䛛䜙ᚎ䚻䛻ཧຍ䛷䛝䜛䛸ᛮ䛖䚹௒䛿䚸
ព㆑䛿⏨ዪᖹ➼䛻䛒䜛䛜䚸䜏䜣䛺వ⿱䛾䛺䛔⏕ά䜢䛧䛶䛔䜛䚹ḟ䛾ୡ௦䜢䛝䛱䜣䛸⫱ᡂ䛩䜛
䛯䜑䛻䜒䚸䠐䠌௦䚸䠑䠌௦䚸䠒䠌௦䜢ᆅᇦཧຍ䛥䛫䜛䛯䜑䛻䚸䠎䠌௦Ꮫ༞䛾Ᏻᐃ䛧䛯⏕ά䜢☜ಖ䛩
䜉䛝䛷䛒䜛䚹௒䛾Ꮚ䛹䜒䛻䛿ክ䜢䛛䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛺䛟䚸䛛䜟䛔䛭䛖䛷䛒䜛䛸ᛮ䛖䚹

3 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷䛂⏨ዪඹྠཧ⏬䛃䛿䚸ᇶᮏⓗ䛻䛿ᐙᗞ⏕ά䛾୰䛷⫱䜏ᡂ㛗䛧䛶䛔䛟䜒䛾䛸ᛮ䛖䚹┦ᡭ䜢ᑛ㔜
䛩䜛Ẽᣢ䛱䛜䛒䜜䜀䚸♫఍⏕ά䛾୰䛷䜒༑ศ䛻ᗈ䛔ᚰ䛷ᛶᕪ䛾༊ู䛺䛟᥋䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛
䛿䛪䚹⤖፧䛧䛶䜒䛭䛾ᚰ䛜䛒䜜䜀䚸ᅔ䛳䛶䛔䜛≧ែ䛜ぢ䛘䛯ሙྜ䚸ᡭຓ䛡䛩䜛䛾䛿⮬↛䛺䛛
䛯䛱䛷ฟ䛶䛟䜛䛸ᛮ䛖䚹䛚஫䛔䛾Ẽᣢ䛱䜢኱ษ䛻䛩䜛䛂䝴䝖䝸䛃䛜ఱ䜘䜚㔜せ䛸ᛮ䛖䚹䛂࿴䛃䜢䜒䛳
䛶ᑛ䛧䛸䛺䛩䚹

4 ⏨ᛶ 䠎䠌௦
䚷⫱ඣ䛹䛣䜝䛛⤖፧䜒䛷䛝䛺䛔䜋䛹㈤㔠䛜ప䛔䚹䛒䜛䛔䛿⫋䛜䛒䜚䜎䛫䜣䚹㞠⏝䛾ᣑ኱ཬ䜃
ᡤᚓ䜢ቑ䜔䛩䛣䛸䛜኱஦䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

5 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷䛣䜙䛛䜙䛾ே䛯䛱䠄ᖺ㱋䛾ⱝ䛔ே䛯䛱䠅䛻༠ຊ䛧䛶䜒䜙䛳䛯᪉䛜Ⰻ䛔䚹

6 ⏨ᛶ 䠏䠌௦ 䚷䛩䜏䜎䛫䜣䚹䛒䜎䜚⯆࿡䛜䛒䜚䜎䛫䜣䚹

7 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷ពぢ䜔せᮃ䜢ゝ䛳䛯䛸䛣䜝䛷⪺䛝ධ䜜䛶䜒䜙䛳䛯䛯䜑䛧䛜䛺䛔䛧䚸ᕷᙺᡤ䚸⫋ဨ䛾௙஦䛾䛯
䜑䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛷䛿䛺䛔䛾䛷䛩䛛䠛

8 ዪᛶ 䠎䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛻䛴䛔䛶䛾ᗈሗ䛜䛒䜛䛸Ⰻ䛔䚹
䚷άື䛻ཧຍ䛷䛝䜛ᶵ఍䛜䜒䛳䛸䛯䛟䛥䜣䛒䜛䛸Ⰻ䛔䚹

9 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷⏨ዪᖹ➼䛾ゝⴥ䜢⌮ゎ䛧䛶䛔䛺䛔ዪᛶ䛜ከ䛟ぢ䜙䜜䜛䚹୺ᙇ䛿䛩䜛䛜㈐௵ឤ䛜䛺䛟䚸⮬ศ
຾ᡭ䛺୺ᙇ䛜ከ䛩䛞䜛䚹Ⓨゝ䛻㈐௵䜢ᣢ䛴䛣䛸䜢▱䜙䛺䛔䛛䜙䚸௙஦䛻㛵䛧䛶䛿ᖹ➼䛻䛿䛺
䜙䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹ྠ䛨㈐௵䛸௙஦䜢䛣䛺䛫䛺䛔௨ୖ䚸ᖹ➼䛿↓⌮䛰䛸ᛮ䛖䚹

10 ⏨ᛶ 䠎䠌௦
䚷ᮧୖᕷ䛾ⱝ⪅䛾⏨ዪྠኈ䛷䛾ྜ䝁䞁䛾௻⏬䜢ᮧୖᕷ䛷㛤䛝䚸ᐇ⾜䛩䜛䚹䛭䛖䛩䜜䜀᫂䜛䛔
ᮧୖᕷ䛻䛺䜛䚹

11 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⚾䛿䠓䠒ᡯ䛻䛺䜚䚸௙஦䜢䜔䜑䛶᏶඲䛻⮬⏤䛾㌟䛻䛺䜚䜎䛧䛯䛜䚸᭱㏆䚸⮬㌟䛾యㄪ䛾୙ㄪ
䛻ⱞᚰ䛧䛶䛔䜎䛩䚹⪥䛾⪺䛝ྲྀ䜚䛜ᝏ䛔䛾䛷䛩䛜䚸་⒪䛻⾜䛟䛸ぶ㌟䛺᳨ᰝ䜒䛺䛟䚸ჾල䛾㉎
ධ䜢䛩䛩䜑䜙䜜䜛䛸䛔䛖ヰ䜢䜘䛟⪺䛝䜎䛩䚹Ⰻᚰⓗ䛺䛂᳨ᰝᶵ㛵䛃䜢බሗ䛺䛹䛷▱䜙䛫䛶䚸㟁ヰ
➼䛷ண⣙䛧デ䛶䜒䜙䛘䜛䜘䛖䛺ᣦᑟ䛜ཷ䛡䜙䜜䚸䛭䛧䛶䛭䛾䜘䛖䛺་⒪ᶵ㛵䛛䜙㉎ධ䛧䛺䛟䛶䜒
䛔䛔䜘䛖䛺᳨ᰝ䜢ཷ䛡䜙䜜䜛䜘䛖䛻ᗈሗᶵ㛵䛜䜋䛧䛔䚹⚾䛰䛡䛷䛺䛟㧗㱋⪅㛫䛷䛿≉䛻䛭䜣䛺
ヰ㢟䜢ከ䛟⪺䛟䚹┴❧䚸ᅜ❧䛾䛂᳨ᰝᶵ㛵䛃䜢ศ䛛䜚䜔䛩䛟ᗈሗ䛧䛶䜋䛧䛔䚹㧗㱋⪅䛾䛠䛱䛷䛧䜗
䛖䛛䚹

12 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ಶ䚻䛾౯್ほ䛾┦㐪䛜䛒䜛䛡䛹䚸⮬ศ䜢☻䛟䛣䛸䛿኱஦䛷䛩䚹

13 ዪᛶ 䠏䠌௦
䚷ዪᛶ䛜♫఍䛻ฟ䜛䛯䜑䛻䛿䚸ఱ䜘䜚䜒ಖ⫱᪋タ䜔௓ㆤ᪋タ➼䛾ཷධ䜜䛾ሙ䛜䛺䛔㝈䜚䛿
ᐇ⌧䛷䛝䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹
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№ ᛶู ᖺ௦ ⮬⏤ពぢグ㍕ෆᐜ

14 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷ಶேⓗ䛺ពぢ䛷䛩䚹⏨ዪᖹ➼䛻ാ䛔䛶䛔䜛ኵ፬䛿䚸䛸䜒䛻⣡⛯䛧䚸ᖺ㔠➼䜢ᨭᡶ䛳䛶䛔䜎
䛩䚹䛺䛾䛻䚸䛺䛬ᑓᴗ୺፬䛿ಖㆤ䛥䜜䚸➨䠏ྕ⿕ಖ㝤⪅䜔ῶ⛯䛾ᑐ㇟䛸䛺䜛䛾䛷䛧䜗䛖䚹䛰䜣
䛺ᵝ䛜㧗཰ධ䛷䚸ാ䛛䛺䛟䛶䛔䛔᪉䜎䛷䛜ಖㆤ䛥䜜䜛䛾䛿䛚䛛䛧䛔䛾䛷䛿䚹ാ䛡䛺䛔⌮⏤䛸
䛺䛳䛶䛔䜛せ௓ㆤ⪅䜔Ꮚ䛹䜒䜢ᡭཌ䛟ಖㆤ䛩䜜䜀䚸㠃ಽ䜢䜏䜛䛯䜑䛻ാ䛡䛺䛔ዪᛶ䛿ຓ䛛䜚
䜎䛩䚹➨䠏ྕ➼䜢᧔ᗫ䛧䚸ᑓᴗ୺፬䜒ᖺ㔠⣡௜䛥䛫䛯᪉䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹ዪᛶ⮬㌟䛻ാ䛟䛸
䛔䛖⮬ぬ䜢ᣢ䛯䛫䛺䛡䜜䜀䚸䛤୺ே䛜㧗㢠ᡤᚓ⪅䛾᪉䛷䛒䜜䜀䛺䛚䛥䜙ാ䛛䛺䛔䛸ᛮ䛔䜎
䛩䚹䜎䛪ᑓᴗ୺፬ಖㆤ䜢䜔䜑䛶䜏䛶䛿䚹䛭䛧䛶ാ䛡䛺䛔ཎᅉ䛸䛺䛳䛶䛔䜛せ௓ㆤ⪅䜔Ꮚ䛹䜒
䠄䠏ᡯᮍ‶䠅䛻ᡭᙜ䛺䜚䚸ῶ⛯䛺䜚䛧䛶䜏䛶䛿䚹ᕷ༢఩䛷䛿䝮䝸䛷䛧䜗䛖䛜䚸䛔䛴䜒ឤ䛨䜛୙‶䛷
䛩䚹
䠄⚾䛿䜎䛰Ꮚ䛹䜒䛜ᑠ䛥䛔䛾䛷䚸ാ䛛䛺䛟䛶䜒⏕ά䛷䛝䜛ᐙᗞ䛷䛒䜜䜀䚸䛺䜛䜉䛟Ꮚ䛹䜒䛾ഃ䛻
䛔䛶䛒䛢䛯䛔䛷䛩䚹䛷䜒䛭䜜䛜䛷䛝䛺䛔䛾䛷䚸䠐䞄᭶䛛䜙ಖ⫱ᅬ䛻䛒䛪䛡䚸ാ䛔䛶䛔䜎䛩䚹䛫
䜑䛶䠍ṓ䜎䛷䛿୍⥴䛻䛔䛯䛛䛳䛯䛸䛔䛖䛾䛜ᮏ㡢䛷䛩䚹䠅

15 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛻䛿㛵ಀ䛺䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛜䚸᭱㏆䛾ዪᛶ䠄ᮍ፧⪅䚸᪤፧⪅䛸䜒䠅䛿䝍䝞䝁䜢
྾䛳䛯䜚䚸ゝⴥ౑䛔➼䚸⏨ᛶ䜘䜚ඃ఩䛾ே䛜ከ䛟ぢ䜙䜜䜎䛩䚹䛣䜜䜒♫఍䛾䛫䛔䛷䛿䛺䛟䚸ᐙ
ᗞෆ䛾⫱䛶᪉䛻ཎᅉ䛜䛒䜛䛸⚾⮬㌟ᛮ䛳䛶䛚䜚䜎䛩䚹ᐙ᪘䛾䛒䜚᪉䛻䛴䛔䛶䚸⏨ᛶඃ఩䛾♫
఍䛾᪉䛜䛔䛔䛸⚾䛿ᛮ䛳䛶䛚䜚䜎䛩䚹

16 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷⏨䛻䛿⏨䛾䚸ዪ䛻䛿ዪ䛾ᙺ๭䚸㐺ᮦ㐺ᡤ䛸䛔䛖䜒䛾䛜䛒䜛䛸ᛮ䛖䚹䛯䛰䛧䚸䛭䜜䛸䛿ู䛻䚸ዪ
䛜⏨䛾ᙺ๭䜢䛩䜛䠄䜎䛯䛿䛭䛾㏫䠅䛣䛸䛜ྍ⬟䛺䝅䝇䝔䝮䛵䛟䜚䛿䛒䛳䛶䜒䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹

17 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ఱ䜢䛩䜛䛻䛧䛶䜒䚸䛭䛾ே䛾⪃䛘䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

18 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⏨ዪඹྠཧ⏬♫఍䜢᥎㐍䛧䛶䛔䛟䛯䜑䛻䛿䚸ዪᛶ䜘䜚䜒⏨ᛶ䛜䜒䛳䛸⌮ゎ䜢䛧䛶䚸ዪᛶ䛻ཧ
ຍ䛧䜔䛩䛔⎔ቃ䜢䛴䛟䛳䛶䚸ዪᛶ䜢እ䛻ฟ䛩䜘䛖䛺᫬㛫䜢䛴䛟䜚ฟ䛩䛣䛸䛜⫢ᚰ䛷䛩䚹⏨䛾ே
䛿䚸཭ே䜔እ䛾ே䛸䛾㛵ಀ䜢ᣢ䛱䛯䛜䜛䛜䚸ዪᛶ䜢䛒䜎䜚እ䜈ฟ䛧䛯䛟䛺䛔䚹䠄ෆ䛾௙஦䛜ከ
䛔⌧ᅾ䛿䠅Ꮚ䛹䜒䛜⫱䛴䜎䛷䛿ఱ䜒䛛䜒ዪᛶ䜎䛛䛫䛾⏨ᛶ䛜ከ䛔䚹ᆅᇦ䛾ே䛜䚸⪁䛔䜒ⱝ䛝
䜒ே䛤䛸䛸⪃䛘䛪䚸Ꮚ䛹䜒䛾䛯䜑䛻᫇䛾䜘䛖䛻ὀព䛧䛯䜚䚸㠃ಽ䜢䜏䛯䜚䛷䛝䜛䜘䛖䛺ᆅᇦ䛻䛺
䜜䜀䚸⏨ᛶ䜒ዪᛶ䜒Ᏻᚰ䛧䛶⫋ሙ䛷䜒ຊ䜢Ⓨ᥹䛷䛝䜛䛛䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

19 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷䜰䞁䜿䞊䝖䜢䜔䛳䛶䜏䛶䚸▱䜙䛺䛔ἲᚊ䛺䛹䛜ከ䛟䛒䛳䛯䛾䛷䚸ᕷ䛸䛧䛶䜒䚸䜒䛳䛸ᗈ䛟ຮᙉ఍
➼䜢㛤䛔䛶䛔䛳䛯᪉䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹

20 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷ಖ⫱ᅬ䚸ᗂ⛶ᅬ➼䛾᪋タ䛜⌧ᅾ䜘䜚䜒䚸䜒䛳䛸ᚲせ䛰䛸ᛮ䛖䚹䜎䛯䚸Ꮫ❺ಖ⫱➼䛜䛒䜜䜀䚸
ぶ䛜Ᏻᚰ䛧䛶௙஦䛜䛷䛝䜛䛸ᛮ䛖䚹Ꮚ౪䛾Ᏻ඲䛻䜒Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹

21 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷௒ᅇ䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛷䛂⏨ዪඹྠཧ⏬䛃䛸䛔䛖䜒䛾䜢ึ䜑䛶▱䜚䜎䛧䛯䚹ᚿ䛿⣲ᬕ䜙䛧䛔䜒䛾䛰
䛸ᛮ䛔䜎䛩䛜䚸ලయⓗ䛺⾜ື䚸άື䜢┠䛻ぢ䛘䜛䛛䛯䛱䛷♧䛧䛶䜋䛧䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䜎䛯䚸䜎
䛪䛿ㄆ▱ᗘ䜢ୖ䛢䜛䜘䛖ᗈሗ䜢䛜䜣䜀䛳䛶䛔䛯䛰䛝䛯䛔䚹

22 ዪᛶ 䠑䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬♫఍䛾ၥ㢟䛿䚸኱㒔ᕷ䜢㝖䛟᪥ᮏ඲య䛾ၥ㢟䛷䛒䜚䚸䛒䛘䛶ᮧୖᕷ䛷䜔䜛ᚲ
せ䛿䛺䛔䚹௙஦䜢ῶ䜙䛧䚸බົဨᩘ䜢ᑡ䛧䛷䜒ῶ䜙䛧䛶ே௳㈝䜢ῶ䜙䛧䛶䜋䛧䛔䚹⚾䛸ኵ䛿୍
⏕ᠱ࿨ാ䛔䛶䜒䚸஧ேྜ䜟䛫䛯ᖺ཰䛿䠏䠌䠌୓෇䛷䛩䚹䛒䛺䛯䛾ᖺ཰䛸ẚ䜉䛶䜏䛶䛟䛰䛥䛔䚹

23 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷䜋䛸䜣䛹⪥䛻䛧䛯ゝⴥ䛷䛿䛒䜚䜎䛫䜣䛷䛧䛯䚹⚾䛷䛿䛺䛟䚸ู䛾ே䛾᪉䛜Ⰻ䛛䛳䛯䛸ᛮ䛔䜎
䛩䚹

24 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷⚾䛿㧗㱋䛷䛒䜛䛾䛷䚸ⱝ䛔ே䛯䛱䛻䛿䜘䛟⪃䛘䛶䚸䜘䜚Ⰻ䛔ᮧୖᕷ䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹

25 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷ᕷᖿ㒊䛾ᩍ⫱⫱ᡂ
䚷ᪧ⏫ᮧ䛾ᩥ໬Ṕྐ䛾ぢ┤䛧
䚷ඹྠཧ⏬䚸ᖹ➼ᩍ⫱䛾⪃䛘᪉䚸ぢ┤䛧䛻䛴䛔䛶䛾ᩍ⫱
䚷ᇶᮏἲ➼䚻䛾⌮ゎ䞉ᣦᑟ䛾ሙ䛵䛟䜚
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№ ᛶู ᖺ௦ ⮬⏤ពぢグ㍕ෆᐜ

26 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷ྛ✀᪋⟇䛜⪃䛘䜙䜜䜛䛜䚸⫢せ䛺䛾䛿⏨ᛶ୰ᚰ♫఍䜢䛔䛛䛻ኚ䛘䛶䛔䛟䛾䛛䚹䛭䛾䛯䜑䛻
䛿䚸⏨ᛶ⮬㌟䛜䛔䛛䛻ኚ䜟䜜䜛䛛䛻䛛䛛䛳䛶䛔䜛䛸⪃䛘䜎䛩䚹౛䛘䜀䚸⫱ඣ䜔⅕஦䚸Ὑ℆䚸
ᤲ㝖䛺䛹䜢㐍䜣䛷䜔䜛䛣䛸䛻䛂⏨䛾ἠๆ䛻䛛䛛䜟䜛䛃䛸⪃䛘䛶䛔䜛ே䛜ከ䛩䛞䜛䛧䚸ዪᛶ䜒䛭
䜜䜢Ⰻ䛧䛸䛧䛶䛔䜛䚹ⓙ䛷༠ຊ䛧ྜ䛖ᐙ᪘䛜⠏䛡䛺䛟䛶䚸ᆅᇦ䛾஺ὶ䜔࿴䛺䛹䚸䛸䛶䜒㞴䛧䛔䛣
䛸䛷䛧䜗䛖䚹䛣䜜䜎䛷䛿௙᪉䛺䛔䛸䛧䛶䜒䚸௒䛛䜙䛿ᑗ᮶䛾Ꮚ䛹䜒䛯䛱䛾䛯䜑䛻䜒䚸ኵ፬䜔ᐙ᪘
䛜┦ㄯ䛧䛯䜚䚸ᐙᗞෆ䛾௙஦䜢ศᢸ䛧䛶⏕䛝䛶䛔䛟ጼ䜢ぢ䛫䜛䛣䛸䛻䜘䛳䛶㝶ศኚ䜟䛳䛶䛔䛟
䛾䛷䛿䛸ᮇᚅ䛧䛶䛚䜚䜎䛩䚹䛺䛚䚸ᤲ㝖䚸Ὑ℆䛿䜋䜌⚾䛾ᙺ┠䛷䛩䛧䚸ጔ䛜୙ᅾ䛾䛸䛝䛿㣗஦
䜒䛴䛟䜚䜎䛩䚹ᵝ䚻䛺䛣䛸䜢䛧䛶䛔䛟䛸䚸ᕤኵ䛩䜛䛣䛸䛜⮬↛䛸㌟䛻䛴䛔䛶䛝䜎䛩䚹Ọᖺ䜔䛳䛶䛝
䛯Ὑ℆≀䛾䛯䛯䜏᪉䛜ᐇ䛿㛫㐪䛳䛶䛔䛯䛣䛸䛺䛹䜒ᐙ᪘䛾ヰ㢟䛻䛺䛳䛯䜚䛧䛶䛔䜎䛩䚹⏨ᛶ
䛿᜝䛪䛛䛧䛜䜙䛪䛻ᐙ஦඲⯡䛻䜰䝍䝑䜽䛧䜘䛖䚹

27 ዪᛶ 䠐䠌௦

䚷⏕ά䛧䛶䛔䛟ୖ䛷䚸⏨ዪ㈤㔠䛻䜘䜛ᕪู䛜୍␒኱䛝䛔䚹ᮧୖᕷ䛿㈤㔠䛿ప䛔䛾䛻䚸≀౯䛜
㧗䛔䛧䚸㧗ᡤᚓ⪅䛸పᡤᚓ⪅䛻ᕪ䛜⏕䛨䛶䛔䜛䛾䜢ᮧୖᕷ䛿ศ䛛䛳䛶䛔䜛䛾䛛䛺䚹≉䛻ᑡᏊ
໬䜒ᅔ䜛䛜䚸⊂㌟⪅䠄≉䛻ዪᛶ䛾୍ேᬽ䜙䛧䠅䛾⏕ά䜔䛭䛾ே䛾⛯㔠䜔ᬽ䜙䛧䜢Ᏺ䜛䛣䛸䜢⪃
䛘䛶䜋䛧䛔䚹
䋻௨๓䚸┦ㄯ❆ཱྀ䛻㟁ヰ䛧䛯䛜㍍䛟䛒䛧䜙䜟䜜䛶䛧䜎䛳䛯䛛䜙䚸ᕷᙺᡤ䛻䛿ᮇᚅ䛧䛺䛔䚹

28 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷ၥ䠍䡚䠍䠌䛠䜙䛔䜎䛷䛿ఱ䛸䛛䜰䞁䜿䞊䝖䛻⟅䛘䜙䜜䜎䛧䛯䛡䛹䚸ၥ䠍䠎䡚䠍䠑䜎䛷䛻䛺䜛䛸䚸㉁
ၥ䛜㞴䛧䛛䛳䛯䛷䛩䚹

29 ⏨ᛶ 䠎䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛻䛴䛔䛶䛾ἲᚊ䜔᮲౛䚸⏝ㄒ䛜䛣䜣䛺䛻䛒䜛䛣䛸䜢▱䜙䛺䛛䛳䛯䚹⏨ዪ䛾༠
ຊ䛿ᑡᏊ㧗㱋໬ᑐ⟇䛻䜒䛴䛺䛜䛳䛶䛔䛟䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸䛧䛳䛛䜚䛸ྲྀ䜚⤌䜣䛷䜋䛧䛔䚹

30 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷䛔䛟䜙ἲᚊ䜔᮲౛䜢ᩚഛ䛧䚸᪋⟇䛻ຊ䜢ධ䜜䛶䜒䚸ព㆑䛜ᨵ㠉䛥䜜䛺䛡䜜䜀᭷ຠ䛷䛿䛺䛔䚹
⏨ዪඹྠཧ⏬䛻㛵䛩䜛Ꮫ⩦ᶵ఍䛾ሙ䛻䚸⏨ᛶ䜢༙䜀ᙉไⓗ䛻䛷䜒ཧຍ䛥䛫䚸௒䜎䛷䛾♫఍
㏻ᛕ䚸⩦័䚸䛧䛝䛯䜚䛺䛹䛜䚸᫬௦䜔ἲᚊ䚸ไᗘ䛺䛹䛸኱䛝䛟䛛䛡㞳䜜䛶䛔䜛䛣䛸䜢ㄆ㆑䛥䛫䜛
䜉䛝䛷䛩䚹

31 ዪᛶ 䠏䠌௦
䚷䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䜢ぢ䜛䜎䛷䛿䚸䛣䛾஦ᴗ䛻䛴䛔䛶ぢ⪺䛝䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛛䛳䛯䛜䚸኱ษ䛺䛣䛸䛰
䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸㛗ᮇⓗ䛻᥎㐍䛧䛶䜋䛧䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

32 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷⏨ᛶ䛷䜒ዪᛶ䛷䜒⮬❧䛧䛶䛔䛟♫఍䛾☜❧䛜ᚲせ䛸ᛮ䛖䚹

33 ⏨ᛶ 䠎䠌௦
䚷䜒䛳䛸ᐙᗞ䛸௙஦䜢୧❧䛷䛝䜛䜘䛖䛺䚸Ᏻᚰ䛧䛶Ꮚ⫱䛶䛷䛝䜛䜎䛱䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹ಖ⫱ᅬ䛷䜒
୍᫬䛒䛪䛛䜚䛺䛹䜒䛧䛶䜋䛧䛔䚹

34 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ᮧୖᕷ⏨ዪඹྠཧ⏬䝥䝷䞁䛸䛔䛖䜒䛾䛜䛒䜛䛣䛸䜢▱䜚䜎䛫䜣䛷䛧䛯䚹

35 ⏨ᛶ 䠑䠌௦
䚷䝆䜵䞁䝎䞊䝣䝸䞊♫఍䛻䛺䜛䛸䚸䛂䜂䛺⚍䜚䛃䜔䛂㩾䛾䜌䜚䛃䛺䛹䛿୙せ䛻䛺䜛䛾䛷䛧䜗䛖䛛䛽
䛘䚹

36 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛸䛔䛖䛣䛸䛜䜘䛟ศ䛛䜚䜎䛫䜣䚹

37 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷㈶ᡂ䚹ດຊ䜢せ䛩䜛䚹

38 ⏨ᛶ 䠐䠌௦

䚷♫఍䛻⏨ዪ䛜䛂ᖹ➼䛻䛃ཧ⏬䛧䛶䛔䛟䛸䛔䛖⪃䛘䛿䛒䜛ព࿡䚸♫఍ⓗᙉไ䛷䛿䛺䛔䛷䛧䜗䛖
䛛䚹⏨ዪ䛸䜒䛻ಶே䛷䛒䜚䚸䛭䜜䛮䜜䛻ಶᛶ䛜䛒䜛䜟䛡䛷䚸䛂⏨䛰䛛䜙䛃䚸䛂ዪ䛰䛛䜙䛃䚸䛂⏨ዪ
ᖹ➼䛻䛃䛺䛹䛸䛒䜛✀䠄䛭䜜䛮䜜䠅䛾⪃䛘᪉䜢䛩䜛䚹୍㒊䛾ே䛾㒔ྜ䜔⌮᝿䛻ᢲ䛧䛣䜑䜙䜜䜛
䛣䛸䛣䛭䛜䚸ே᱁䜢ᑛ㔜䛧䛺䛔䛣䛸䛻䛺䛳䛶䛧䜎䛖䛾䛷䛿䛺䛔䛷䛧䜗䛖䛛䚹䛭䜒䛭䜒䚸䝆䜵䞁䝎䞊
䛸䛿ู䛻䚸⮬↛䠄⏕≀Ꮫⓗ䠅䛻⏨ዪ䛿㐪䛖䜒䛾䛸⪃䛘䜛᪉䛜⮬↛䛺䛣䛸䛷䛩䚹๓᫬௦ⓗ䛺ᛶᕪ
ู䛿ㄽእ䛷䛩䛜䚸௙஦䜢䛧䛯䛔ዪᛶ䛿௙஦䜢䚸ᐙᗞ䜢Ᏺ䜚䛯䛔ዪᛶ䛿ᡤㅝ୺፬䜢䚸వィ䛺ᅽ
ຊ䜢ឤ䛨䛪䛻䛷䛝䜛䛣䛸䛜䠄⏨ᛶ䜒ዪᛶ䛸ྠᵝ䛷䛩䠅኱ษ䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

39 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷⮬ศ䛿䚸䛂⏨䛿⏨䜙䛧䛟䛃䚸䛂ዪ䛿ዪ䜙䛧䛟䛃䛾᪉䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䛜䚸䛂Ꮚ⫱䛶䞉௓ㆤᨭ᥼䛾඘
ᐇ䛃䛿䛬䜂䛚㢪䛔䛧䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹
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40 ዪᛶ 䠑䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛸䛶䜒Ⰻ䛔䛣䛸䛰䛸ᛮ䛖䛜䚸ఱ䜒䛛䜒䛜⏨ዪᖹ➼䛺䜣䛰䛸䛔䛖⪃
䛘䛛䜙䛛䚸㏆ᖺዪᛶ䛜ᙉ䛟䚸⏨ᛶ䛜ඃ䛧䛩䛞䜛ഴྥ䛻䛒䜛䚹ዪᛶ䛿♫఍䛻ฟ䛶▱㆑䜢ᗈ䜑䜛
䛣䛸䛜኱஦䛰䛜䚸䜒䛖ᑡ䛧⏨ᛶ䜢ᩆ䛖Ẽᣢ䛱䛜䜋䛧䛔䚹⏨ᛶ䛻䛿䜒䛳䛸⮬ಙ䜢ᣢ䛳䛶䜋䛧䛔

41 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ၥ15䛾䜘䛖䛺ហၥ䛿䜔䜑䛶䛟䛰䛥䛔䚹

42 ዪᛶ 䠐䠌௦ 䚷ᕷᙺᡤ䛾୰䛷䜰䞁䜿䞊䝖䜢䛸䜛䛾䜒䛔䛔䛾䛷䛿䚹୍␒㌟㏆䛾⪃䛘᪉䡡䡡䡡

43 ⏨ᛶ 䠑䠌௦
䚷⏨ᛶ䜒௓ㆤᨭ᥼䛻ᚑ஦䛷䛝䜛䜘䛖䚸⮬ศ䛯䛱䛾⪁ᚋ䜢⪃䛘䚸᫂䜛䛔♫఍䛻䛺䜛䜘䛖᥎㐍䛧䛶
䛔䛟䜘䛖䛻ᮧୖᕷẸ䛸䛧䛶㢪䛔䛯䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

44 ⏨ᛶ 䠏䠌௦ 䚷୺䛯䜛㉁ၥ䛜ዪᛶྥ䛡䛷䚸ព࿡䛜䛺䛔䚹

45 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷Ꮫᰯ䛷⏨ዪᖹ➼䛸ᩍ䜟䜚䚸⌧ᐇ♫఍䛻ฟ䛶⌧ᐇ䛾㐪䛔䛻䚸䛯䛰䜃䛳䛟䜚䚸䛜䛳䛛䜚䛩䜛୍⏕
䛷䛧䛯䚹Ꮫᰯ䛷䛿䜒䛳䛸⌧ᐇ䜢ᩍ䛘䛶䜋䛧䛛䛳䛯䚹

46 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ఱ䜢䛩䜛䛻䜒䚸ᅵ᪥䛾ఇ䜏䛾᪥䜢㑅䜣䛷䜔䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䚹

47 ዪᛶ 䠏䠌௦
䚷⏨ዪ䜢ᖹ➼䛻䛩䜛ᚲせ䛿䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹⏨䛾ே䛻䛿⏨䛾ே䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䚸ዪ䛾ே䛻䛿ዪ
䛾ே䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜䛒䜛䛛䜙䚸⤖፧䛧䛶䝟䞊䝖䝘䞊䛸䛧䛶୍⥴䛻ᬽ䜙䛧䛶䛔䛡䜛䛸ᛮ䛖䚹ඹ
ྠ䛧䛶䜘䜚Ⰻ䛟䛺䜜䜀䛔䛔䚹

48 ዪᛶ 䠑䠌௦
䚷䜎䜟䜚䛻䚸⤖፧ฟ⏘䛧䛯䜙䠍ᖺ䛟䜙䛔Ꮚ⫱䛶䛧䛯䛔䛜䚸䛭䛾఍♫䛜෌㞠⏝䛧䛶䛟䜜䛺䛔䛾䛷䛷
䛝䛺䛔ே䛜䛔䜛䚹䜒䛖ᑡ䛧ಖ⫱ᅬ䜢ቑ䜔䛧䛶䜋䛧䛔䚹Ᏻᚰ䛧䛶Ꮚ䛹䜒䜢⏕䜑䜛⎔ቃ䛻䛧䛶䜋䛧
䛔䚹䛩䛠䛻⫋ሙ䛻ᡠ䜜䜛䜘䛖䛺⎔ቃ䚹

49 ዪᛶ 䠑䠌௦
䚷䛔䛟䜙⏨ዪᖹ➼䛸ゝ䛳䛶䜒䚸ྥ䛝䚸୙ྥ䛝䛜䛒䜛䛛䜙䚸䝖䝑䝥䛻❧䛴ே䛿ಶேಶே䜘䛟ぢ䛶Ỵ
䜑䜛䛾䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹

50 ዪᛶ 䠎䠌௦
䚷ᮧୖᕷ䛿䚸≉䛻ẕᏊ䛸䜒䛻䜖䛸䜚䜢ᣢ䛶䜛ሙ㻔᪋タ㻕➼䛜ᑡ䛺䛔Ẽ䛜䛧䜎䛩䚹Ꮚ䜢ᣢ䛴ẕ䛸䛧
䛶䚸ዪᛶ䜒Ᏻᚰ䛧䛶♫఍䛷ാ䛡䜛䜘䛖䛺᝟ሗ஺᥮䛜䛷䛝䜛ሙ➼䜢䛴䛟䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䛷䛩䚹

51 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⚾䛯䛱䛾᫬௦䛿䚸䛸䛶䜒Ⰻ䛔᫬௦䛰䛳䛯䚹⏨ᛶ䛜ാ䛝䚸ዪᛶ䛜ᐙ䜢Ᏺ䜚䚸Ꮚ䛹䜒䜢⫱䛶䛶䚸௒
䛿⏨ዪᖹ➼ඹྠ䛚䛛䛧䛺᫬௦䛻䛺䛳䛯䚹⏨ዪඹྠཧ⏬䛾᥎㐍䛿䛔䛔䛜䚸ᮧୖᕷ䛿䛚ᖺᐤ䜚
䛾ᚰ㓄䛾䛺䛔ᮧୖᕷ䛻䛧䛶䜋䛧䛔䚹⤖፧䛫䛪䛻䚸Ꮚ䛹䜒䜒⏕䜎䛪䛻䛔䛔⏕ά䜢䛧䛶䚸⑓Ẽ䛻
䛺䛳䛶௓ㆤ䜢ཷ䛡䜛ே䛣䛭㧗䛔ಖ㝤ᩱ䜢ᡶ䛳䛶䜋䛧䛔䚹⚾䛿䜔䛳䛸䛾ᛮ䛔䛷௓ㆤಖ㝤ᩱ䜢
ᡶ䛳䛶䛔䜛䛾䛻䛸䛔䛴䜒ᛮ䛳䛶䛔䜛䚹ᑡᏊ㧗㱋໬䛾᫬௦䜒䛳䛸⪃䛘䛶䜋䛧䛔䚹䜎䛯䚸ⱝ䛔ே䛾
ാ䛟ሙᡤ䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧䛔䚹䜏䜣䛺㒔఍䛻ฟ䛶⾜䛳䛶䚸ⱝ䛔ே䛯䛱䛜䛔䛺䛔䚹ാ䛟ሙᡤ䛜䛺䛔䚹
䜒䛳䛸ᙉ䛔Ꮚ䛹䜒䜢⫱䛶䛶䜋䛧䛔䚹

52 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⏨ዪᖹ➼䛸䛛ᆒ➼䛺ྲྀᢅ䛔䛸䛔䛖䛾䛿䚸⏨ዪྠ䛨௙஦䜢䛩䜛䛣䛸䛷䛿䛺䛔䚹⏨ዪ䛿㐪䛔䛜䛒
䜛䛧䚸ಶே䛿䜒䛳䛸㐪䛔䛜䛒䜛䚹ಶே䛾≉ᛶ䚸⬟ຊ䜢⮬௚䛸䜒䛻ぢ䛴䜑䜛䛣䛸䛜ᚲせ䚹⏨ᛶ䛰
䛛䜙ዪᛶ䛰䛛䜙䛷䜾䝹䞊䝥ศ䛡䛩䜛䛾䛷䛿䛺䛟䚸ಶே䛸䛧䛶⬟ຊ䜢☻䛝䚸♫఍䛾୰䛷䛾❧䛱఩
⨨䜢ᣢ䛴䛣䛸䛜኱஦䛸ᛮ䛖䚹

53 ዪᛶ 䠎䠌௦

䚷⫋ሙ⤖፧䛷㏥⫋䛫䛦䜛䜢ᚓ䛺䛛䛳䛯䛜䚸䛔䜎䛹䛝䛭䛾ᚲせᛶ䛜ศ䛛䜙䛺䛔䚹఍♫䛻䛸䛳䛶䜒
⤒㦂⪅䛜䛔䜛᪉䛜䛔䛔䛸ᛮ䛖䛜䚹௒ᚋྠ䛨䜘䛖䛺≧ἣ䛾᪉䛜ฟ䛶䛟䜛䛣䛸䛜䛺䛔䜘䛖䛻䚸ᅜ䜔
┴䚸ᕷ䛷ዪᛶ䛾௙஦䛻䛴䛔䛶⎔ቃ䜢ᩚ䛘䛶䜋䛧䛔䚹䜎䛯䚸Ꮚ⫱䛶䛻䛚䛔䛶⫋ሙෆ䛾ᩚഛ䜒㐍
䜑䛶䜋䛧䛔䚹

54 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷ఱ䜒ኚ䜟䜙䛺䛔䚸䜰䞁䜿䞊䝖䜢㞟ィ䛧䛯䛸䛣䜝䛷ఱ䜒ኚ䜟䜙䛺䛔䚹ᣦ᥹䛩䜛ே䛜ኚ䜟䜙䛺䛔㝈
䜚䚸♫఍䜒఍♫䜒ఱ䜒ኚ䜟䜙䛺䛔䚹

55 ⏨ᛶ 䠑䠌௦
䚷ᮧୖᕷ䛷⏨ዪඹྠཧ⏬䜢㐍䜑䛶䜒䜙䛔䛯䛔䚹䛧䛛䛧䚸௒䛿Ꮚ䛹䜒䛾Ꮫᰯᩍ⫱䛛䜙㐍䜑䛯᪉
䛜䝇䝮䞊䝈䛻㐍䜐䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹䠠䠲䠈䝉䜽䝝䝷䛿௒䛩䛠䜔䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䚹
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56 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛸䛿ఱ䛛䛜䚸ලయⓗ䛻䜲䝯䞊䝆䛷䛝䛺䛔䛾䛷䚸タၥ䛤䛸䛻຾ᡭ䛺᝿ീ䛾䜒䛸䛷
ᅇ⟅䛧䜎䛧䛯䚹

57 ዪᛶ 䠏䠌௦
䚷䛣䛾㉁ၥ䜢䛴䛟䛳䛯᪉䛿⏨ᛶ䛷䛧䜗䛖䛛䚹ዪᛶ䛻ᑐ䛧䛶ኻ♩䛺ゝ䛔᪉䛜䛥䜜䛶䛔䜛Ⅼ䛜䛛䛺
䜚Ẽ䛻䛺䜚䜎䛧䛯䚹䜒䛖ᑡ䛧⾲⌧䛻䛿Ẽ䜢౑䛖᫬௦䛷䛩䜘䚹

58 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ㄪᰝෆᐜ䛜ᑡ䛧㞴䛧䛔䛷䛩䚹ศ䛛䜚䛻䛟䛔Ⅼ䛜䛯䛟䛥䜣䛒䜚䜎䛧䛯䚹

59 ዪᛶ 䠎䠌௦
䚷ᮧୖᕷ䛻䛺䛳䛶䛛䜙ఱ䛛䛸୙౽䛻䛺䛳䛯䚹௚䛾ᕷ䛾䜔䜚᪉䜢ඹ᭷䛧䛶䛔䛳䛯᪉䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ
䛖䚹䜒䛖ᑡ䛧䝃䞊䝡䝇䜢Ⰻ䛟䛩䜉䛝䚹

60 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷䠠䠲䠄䝗䝯䝇䝔䜱䝑䜽䞉䝞䜲䜸䝺䞁䝇䠅䜢≢䛩ே㛫䛻ᑐ䛧䚸ᆅᇦ♫఍䠄ᮧୖᕷ䠅䛷䜒᰿⤯䜢┠ᣦ䛧
䛶䚸ྲྀ⤌䜢ᙉ໬䛩䜉䛧䚹

61 ⏨ᛶ 䠑䠌௦

䚷ᮧୖᕷ䚸ᒾ⯪㒆䛿䜎䛰䜎䛰ᑒᘓⓗ䚸㛢㙐ⓗ䛻ᛮ䜟䜜䜎䛩䚹㞟ⴠ䛻䛚䛔䛶䜒ఱ䛛᪂䛧䛔⾜஦
䜢䜔䜝䛖䛸ゝ䛖䛸䚸㊊䜢ᘬ䛳ᙇ䜙䜜䛯䜚䚸ฟ䜛䜽䜲䜢ᡴ䛯䜜䜛䜘䛖䛷䚸䛺䛛䛺䛛๓䛻㐍䜑䜎䛫䜣䚹
䛭䜣䛺୰䛷䚸ዪᛶ䛜ពぢ䜢ゝ䛳䛯䜚䚸఍㆟䛻ฟᖍ䛩䜛䛣䛸䛩䜙㞴䛧䛟䚸ዪᛶ䛾ᙺဨ㉳⏝䛺䛹䚸
䛿䜛䛛㐲䛟ឤ䛨䜙䜜䜎䛩䚹ᆅᇦ♫఍䛷ᑡ䛧䛪䛴䛷䜒ዪᛶ䛜ά㌍䛧䚸ᆅᇦ䚸⤌⧊䛜䛔䛝䛔䛝䛧䛶
䛟䜜䜀䚸ᙜ㞟ⴠ䛷䜒ኚ䜟䜛䛾䛷䛿䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

62 ⏨ᛶ 䠐䠌௦
䚷ඹാ䛝䛾ᐙ᪘䛾䛯䜑䛻ಖ⫱ᅬ䛾ᘏ㛗ಖ⫱᫬㛫䜢ᣑ኱䛧䛶䛔䛯䛰䛝䛯䛔䚹䜎䛯䚸ᅵ᪥ಖ⫱䜒
᮲௳➼䜢⦆࿴䛩䜛䛣䛸䛷䚸䜘䜚ാ䛝䜔䛩䛔♫఍䛻䛺䜛䛸⪃䛘䜙䜜䜎䛩䚹

63 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷ᆅᇦⓗ䛻⏨ᛶඃ఩䛷䚸䛂ዪ䛰䛛䜙䞉䞉䞉䛃䚸䛂ዪ䛻䛿䞉䞉䞉䛃䛺䛹䛸ゝ䜟䜜䛺䛔᫬௦䛜᮶䜛䛾䜒ᴦ䛧
䜏䛷䛩䛜䚸ዪᛶ䛾ᙺ๭䛻䜒኱ษ䛥䜢ឤ䛨䛶䛔䜛䛾䛷䚸䛹䛱䜙䛜Ⰻ䛔䛛ᝏ䛔䛛䛿Ỵ䜑䛛䛽䜛Ẽ
䛜䛧䜎䛩䚹

64 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䜔䝆䜵䞁䝎䞊䛿䝅䞁䝥䝹䛰䛡䛹䚸ಶ䚻䛻䜘䜚ཷ䛡Ṇ䜑䛜㐪䛖䛾䛷㞴䛧䛔䛷䛩䜘
䛽䚹䜘䛟䝁䞁䝟䛺䛹䛷䛿䚸ዪᛶ䜘䜚⏨ᛶ䛾᪉䛜ཧຍ㈝䛜㧗䛛䛳䛯䜚䛧䜎䛩䚹䛣䜜䛳䛶ኚ䛷䛩䜘
䛽䚹

65 ⏨ᛶ 䠑䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬♫఍䛸䛿䛹䜣䛺♫఍䛷䛩䛛䚹┠ᣦ䛩䜉䛝ጼ䚸䛒䜛䜉䛝ጼ䛿ே䛭䜜䛮䜜㐪䛖䛾
䛷䛿䛺䛔䛷䛩䛛䚹

66 ⏨ᛶ 䠑䠌௦

䚷⏨ዪᖹ➼䛸ゝ䜟䜜䛶䛔䜛䛜ᯝ䛯䛧䛶䛹䛖䛷䛧䜗䛖䛛䚹⏨ዪ䛿䛭䜒䛭䜒ᛶ䛜㐪䛖䛧䚸యຊ䜒㌟య
䛾ᵓ㐀䜒ู䛺䛾䛰䛛䜙䚸ᖹ➼䛻⏕ά䛩䜛䛣䛸䛿୙ྍ⬟䛸⪃䛘䜛䚹⏨䛿⏨䛻ྜ䛳䛯௙஦䜔ᐙᗞ
䛾ᙺ๭䛷䚸ዪ䛿ዪ䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䜒䛾䜢ᣢ䛳䛶䛔䜛䚹⏨䛸ྠ䛨䜘䛖䛻ዪ䛿䛷䛝䛺䛔䚹ఱ䜒䛛䜒ᖹ
➼䛸䛔䛖⪃䛘᪉䛻䛿ᑡ䛧⣡ᚓ䛧䛛䛽䜛䛸ឤ䛨䛶䛔䜛䚹

67 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷⚾䛯䛱䛾᫬௦䛻䛿䚸Ꮚ౪䚸ᩍ⫱䚸ᐙ஦඲䛶䛜ዪ䛾௙஦䛸䛧䛶䚸䛭䜜䛜ᙜ↛䛰䛸ᛮ䜟䜜䚸௒䛾
᎑䛥䜣䛯䛱䛻䛿⪃䛘䛴䛛䛺䛔䛸ᛮ䜟䜜䜎䛩䜘䛽䚹ጡ䚸ᑠጡ䛻ᑐ䛧䛶䜒Ⰻ䛟䛧䛶ᙜ䛯䜚๓䛾䜘䛖
䛺ᢅ䛔䜢ཷ䛡䜎䛧䛯䚹⏨䛿እ䛷௙஦䜢䛧䛶䜛䛛䜙䛸ጡ䛻ゝ䜟䜜䛯䛣䛸䜒䛒䜚䜎䛧䛯䛜䚸௒䛾ไ
ᗘ䛿䛔䛔䛷䛩䜘䛽䚹Ꮚ⫱䛶䛰䛳䛶ⓙ䚸ඹྠ䛷䛩䜛䛛䜙䚹䛭䜜䛻⫋ሙ䛷䜒䚸⏨ᛶ䛻䜒⫱ඣఇᬤ䛜
䛒䛳䛶䛔䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹Ꮚ⫱䛶䛿ᮏᙜ䛻኱ኚ䛰䛛䜙䚹䛣䜜䛛䜙䜒኱䛔䛻⏨ᛶ㝕䜒༠ຊ䛩䜉䛝
䛷䛩䚹

68 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷኱ᆺᗑ䛾❧ᆅ䚸㧗㏿㐨䛾㛤㏻䛻䜘䛳䛶ᮧୖᕷ䛻άẼ䛜ぢཷ䛡䜙䜜䜛䚹䛣䜜䛻క䛳䛶㞠⏝䛾
ᣑ኱䜒ᮇᚅ䛧䛶䛔䜛䛜䚸䝅䝱䝑䝍䞊㏻䜚䛾ᮧୖᕷෆ䛻ఱ䛛ᐢ䛧䛥䜢ឤ䛨䜎䛩䚹䠍ᕷ䠎⏫䠎ᮧ䛾ྜ
ే䛷㑅䜀䜜䛯ᕷ㛗䛻䜒䛳䛸ඖẼ䛻⾜ᨻ䛻ྲྀ䜚⤌䜣䛷䜋䛧䛔䛷䛩䚹

69 ዪᛶ 䠑䠌௦

䚷⏨ዪᖹ➼䛸ゝ䜟䜜䛶䛔䜎䛩䛜䚸⚾䛿䛭䛖䛿ᛮ䛔䜎䛫䜣䚹⏨䛿⏨䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜䛒䜛
䛧䚸ዪ䛿ዪ䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹↓⌮䛻ᖹ➼䚸ඹྠ䛸䛛䛫䛪䚸䛚஫䛔䛻ㄆ䜑ྜ䛳䛶ఱ
஦䜒㐍䜑䛶䛔䛡䜀䜘䛔䚹ᖹ➼䚸ᖹ➼䛰䛸ゝ䛳䛶䜒䚸⫗యⓗ䚸⢭⚄ⓗ䛻䜒⏨䛸ዪ䛿㐪䛖䛾䛰䛛
䜙䚸↓⌮䛩䜛䛣䛸䛿䛺䛔䜘䛖䛻ᛮ䛖䚹

- 62 -



№ ᛶู ᖺ௦ ⮬⏤ពぢグ㍕ෆᐜ

70 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ

䚷ேཱྀῶ᪉ྥ䛻ྥ䛛䛳䛶䛔䜛䛾䛷䚸ᐙ᪘ຓ䛡ྜ䛔䛷⏕䛝䛯䛔䚹㧗㱋♫఍䛻䛺䛳䛶䛝䛯䚹ᐙ᪘
䛜୍⥴䛻⏕ά䛜䛷䛝䜛䜘䛖䛻⫋ሙ䜢䛴䛟䛳䛶䛔䛯䛰䛝䛯䛔䚹≉䛻ᮧୖᆅᇦ䛿⫋ሙ䛜䛺䛔䚹䛭䛾
䛯䜑䚸Ꮫᰯ䠄㧗༞⪅䠅䜢ฟ䜛䛸㒔఍䛻ฟ䛶䛔䜛䚹㧗㱋⪅䛻ᑐ䛧䛶Ⰻ䛔᪉ྥᛶ䜢䛴䛟䛳䛶䜒䜙䛔䛯
䛔䚹

71 ⏨ᛶ 䠐䠌௦
䚷䜰䞁䜿䞊䝖䛾ᅇ⟅䜢䛧䛶䛔䜛䛖䛱䛻䚸ዪᛶᕪู䛾ၥ䛜ከ䛟୙ᛌ䛻ᛮ䛘䛯䚹䛣䛖䛔䛖䜰䞁䜿䞊䝖
䛺䜙䜀䚸ዪᛶ㝈ᐃ䛻䜰䞁䜿䞊䝖䜢䛸䛳䛯᪉䛜䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹䠄኱஦䛺䛣䛸䛸䛿ᛮ䛖䛡䛹䠅
ዪᛶ䛾❧ሙྥୖ䛿ศ䛛䜛䛜㉁ၥ䛜೫䜚䛩䛞䚹

72 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷䛂⏨ዪඹྠཧ⏬䛃䛾ලయⓗ䛺ෆᐜ䛜䜘䛟ศ䛛䜙䛺䛔䛷䛩䚹䛂඲䛶ඹྠ䛻䛩䜛䛃䛸䛔䛖䛣䛸䛷䛩
䛛䚹⏨ᛶ䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䚸ዪᛶ䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䜒䛒䜛䛸ᛮ䛖䛾䛷䚸䛭䛾ᕪ䜒⪃䛘䛺䛜
䜙䚸ఫ䜏䜔䛩䛔ᕷ䛻䛺䜜䜀䛔䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

73 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷ᮧୖᕷ䛻㝈䛳䛯䛣䛸䛷䛿䛒䜚䜎䛫䜣䛜䚸⌧ᅾ䛾␗ᖖ䛺ປാ⎔ቃ䠄㝿㝈䛜䛺䛔㛗᫬㛫ປാ䚸
ప㈤㔠䛺䛹ྛ✀ປാἲ䜢↓ど䛧䛯ാ䛛䛫᪉䠅䛜ᨵၿ䛥䜜䛺䛔㝈䜚䚸⏨ዪඹྠཧ⏬♫఍䛾᥎
㐍䛿㞴䛧䛔䛾䛷䛿䛺䛔䛛䛸⪃䛘䛶䛚䜚䜎䛩䚹

74 ዪᛶ 䠑䠌௦

䚷⚾⮬㌟䚸⤖፧䜒䛧䛶䛚䜚䜎䛫䜣䛾䛷ᐇឤ䛜䜟䛝䜎䛫䜣䛜䚸Ꮚ䛹䜒䛾䛸䛝䛛䜙⏨ዪ䛾༊ู䛺䛟
ᐙ஦䛺䛹䜢ᡭఏ䜟䛫䜛䛣䛸䛻䜘䜚䚸ᰂ㌾䛺Ⓨ᝿䜢ᣢ䛶䜛䜘䛖䛻䛺䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛷䛧䜗䛖䛛䚹ᬌ፧
໬䛜㐍䜐୰䚸௒䛾䛸䛣䜝ዪᛶ䛾᪉䛜኱䛝䛺Ỵ᩿䠄ᨵጣ䚸௙஦䛾⥅⥆䚸ฟ⏘Ꮚ⫱䛶➼䠅䜢㏕䜙䜜
䜛䛣䛸䛾᪉䛜ከ䛔䜘䛖䛺Ẽ䛜䛧䜎䛩䚹
䚷ᕷ䛾䛂⏨ዪඹྠཧ⏬䛃䛾䛣䛸䚸௒䜎䛷▱䜚䜎䛫䜣䛷䛧䛯䚹䠄⚾䛰䛡䠛䠅᝟ሗ୙㊊䛺䛾䛷䛿䛺䛔
䛷䛧䜗䛖䛛䚹

75 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷⚾䛾ୖྖ䛿ዪᛶ䛷䛩䚹ୖྖ䛜䚸䛂Ꮚ䛹䜒䛜ᑠ䛥䛔䛸䛝䛿䜔䛳䜁䜚௙஦䜢ఇ䜏䛜䛱䛻䛺䜛䚹⮬
ศ䛿♽∗ẕ䛾༠ຊ䛜䛒䛳䛯䛛䜙䚸Ꮚ䛹䜒䛜ලྜ䛜ᝏ䛟䛶䜒⑓㝔䛻㐃䜜䛶⾜䛳䛶䛟䜜䛶䛔䛯䚹♽
∗ẕ䛾༠ຊ䛜䛺䛔䛸୧❧䛿㞴䛧䛔䜘䛽䛃䛸ゝ䛳䛶䛔䛯䛣䛸䜢ᛮ䛔ฟ䛧䛯䚹⚾䜒䛭䛾䛸䛚䜚䛰䛸ᛮ
䛖䚹Ꮚ౪䜢⑓㝔䛻㐃䜜䛶⾜䛳䛶䜒䚸࿘䜚䛿䜋䛸䜣䛹ዪᛶ䛷䚸⏨ᛶ䛜᮶䛶䛔䜛䛣䛸䛿ᑡ䛺䛔䚹ኵ
䛾௙஦䜘䜚ጔ䛾௙஦䛾᪉䛜ᴦ䛰䛸䛔䛖ព㆑䛜䛒䜛䛫䛔䛺䛾䛛䚸䛭䜜䛸䜒⑓㝔䛷䜒Ꮫᰯ䚸ಖ⫱
ᅬ䛾ཧほ䛷䜒ዪ䛾ே䛜䛔䛳䜁䛔䛔䛶䚸ᒃ䛵䜙䛔䛸ᛮ䛖䛛䜙䛺䛾䛛䛿ศ䛛䜚䜎䛫䜣䛜䞉䞉䞉䚹ᐙ᪘
䛷䚸ኵ፬䛷༠ຊ䛧䛶Ꮚ⫱䛶䛜䛷䛝䜜䜀䛔䛔䛺䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹

76 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷ᕷእ䛛䜙᎑䛔䛰⪅䛷䛩䛜䚸୺ே䛾ᐇᐙ䛻㝈䛳䛶䛺䛾䛛䚸ᮧୖᕷ䛜≉䛻䛭䛖䛺䛾䛛䛿䜘䛟ศ
䛛䜚䜎䛫䜣䛜䚸⏨ᛶ䛜ᅽಽⓗඃ఩ⓗ䛺㞺ᅖẼ䛜ᙉ䛟䚸䛭䛾≧ἣ䛻⪏䛘䛝䜜䛪䜰䝟䞊䝖䛻ฟ䜎
䛧䛯䚹୺ே䛿ᖾ䛔⩏∗䛸䛿㐪䛳䛶䚸⚾䛾௙஦䛻䜒⫱ඣ䛻䜒⌮ゎ䛜䛒䜚䜎䛩䛜䚸ᑒᘓⓗ䛺⏨ᛶ
ඃ఩ⓗ䛺⪃䛘䛿ᮏᙜ䛻䜴䞁䝄䝸䛷䛩䚹ᮧୖᕷ䛷䜒䚸ಖ೺ᖌ䛥䜣䛯䛱䠄ዪᛶ䠅䛷ᑐᛂ䛜⣲ᬕ䜙䛧
䛔᪉䛻䜒ఱே䛛ฟ఍䛔䜎䛧䛯䛜䚸ᖺ㱋䛜ୖ䛜䜛䛰䛡䛷ᙺ⫋䛻ᑵ䛡䛯䜘䛖䛺䜸䝆䝃䞁㐩䜘䜚
䛪䛳䛸᭷⬟䛰䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹ᕷ䛷䜒ᙺ⫋ᡭᙜ䜢ୖ䛢䛶䛷䜒䚸ᐇຊ䛻䜘䛳䛶ୖ䛻ୖ䛜䛳䛯᪉䛻䛿㈐
௵䛸䛸䜒䛻ሗ㓘䜒ୖ䛢䛶䛔䛯䛰䛝䚸䛹䜣䛹䜣➇தຊ䜢䛴䛡䛶䛔䛯䛰䛡䜛䛸ᕷẸ䛿䛒䜚䛜䛯䛔䛷
䛩䚹୍⯡௻ᴗ䛷䛿䚸➇த䛿ᙜ䛯䜚๓䛷䛩䛛䜙䛽䚹

77 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ
䚷ୡ䛾୰䛻䛿䚸䛔䜝䛔䜝䛺⌮⏤䛷ാ䛡䛺䛔ே䜒䛔䜛䛾䛷䚸䛭䛖䛔䛖ே䛯䛱䛻䜒ᡭ䜢䛥䛧䛾䜉䛶
䜋䛧䛔䚹

78 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ᐙ᪘䛾⌮ゎ䛸༠ຊ䛜᰿ᮏ䛾䜘䛖䛻ᛮ䜟䜜䜎䛩䚹

79 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷ᛶ䜢᭤䛢䜛䛣䛸䛿䛷䛝䛺䛔䛾䛰䛛䜙䚸㐺ᮦ㐺ᡤ䜢ఙ䜀䛧䛶䛔䛳䛯᪉䛜Ⰻ䛔䛸ᛮ䛖䚹䜎䛯䚸ᮧୖ
ᕷ䛿௚䛾ᕷ⏫ᮧ䛸ẚ䜉⤥ᩱ䛾䝺䞊䝖䛜ప䛔䛯䜑䚸ᚲ↛ⓗ䛻ᐙᗞ䛻ᙳ㡪䛜ᙉ䛔䚹䊻⤥ᩱ䛜ప
䛔䚹䊻ఇ᪥ฟ໅䚸ṧᴗ䛷௙஦䛾᫬㛫๭ྜ䛜ቑ䛩䚹䊻వᬤ䛾᫬㛫䛜ᑡ䛺䛟䛺䜛䚹

80 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷ᮧୖ䛿䚸⏨䛾᪉䛜䜶䝷䜲䚸ዪ䛿㯲䛳䛶䛔䜝ⓗ䛺⪃䛘䛜᰿ᙉ䛟ṧ䛳䛶䛔䜛䜘䛖䛻ᛮ䛖䛾䛷䚸ඹྠ
ཧ⏬䛸䛔䛖䛾䛿䛺䛛䛺䛛㞴䛧䛔䛾䛷䛿䛺䛔䛛䛸ᛮ䛖䚹᰿ᮏⓗ䛺ព㆑䜢ኚ䛘䛺䛔㝈䜚↓⌮䛸ᛮ
䛔䜎䛩䚹

81 ⏨ᛶ 䠐䠌௦
䚷䝸䝇䝖䝷䛥䜜䜛᫬௦䛻䚸௻ᴗ䜈༠ຊ䞉ᮇᚅ䜢ồ䜑䜛䛾䛿↓⌮䞉↓ព࿡䛷䛒䜛䚹ᮏ௳䛾┠ⓗ䛿
ఱ䛛䜢᫂☜䛻䛧䛺䛔䛸䝎䝯䚹ఱ䛷䜒ዪᛶ䛜᥎㐍䛧䛶䛔䛟䛸ዪᛶ䛜ⱞ䛧䜐䛣䛸䛻䛺䜛䚹
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82 ⏨ᛶ 䠐䠌௦ 䚷䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛿ఱ䛾ᙺ䛻❧䛴䛾䛷䛧䜗䛖䛛䚹ពᅗ䛜ศ䛛䜙䛺䛔䚹

83 ዪᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷䛣䛖䛔䛖䜰䞁䜿䞊䝖䛿䚸䜒䛳䛸ⱝ䛔ே䛻䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

84 ዪᛶ 䠏䠌௦
䚷䛣䛾௻⏬䛻䛴䛔䛶䚸䜒䛳䛸ᗈ䛟ከ䛟䛾ே䛻▱䛳䛶䜒䜙䛖䛣䛸䛷ព㆑䛜ኚ䜟䜚䚸ά䛛䛥䜜䛶䛔䛟䛾
䛷䛿䛺䛔䛛䛸ᛮ䛖䚹ᐇ㝿䛻⚾䛿䚸䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䛻䜘䜚䛣䛾௻⏬䜢▱䜚䜎䛧䛯䚹䛣䜜䛛䜙䛹䛾䜘
䛖䛻ኚ䜟䛳䛶䛔䛟䛾䛛䚸ⓙ䛥䜣䛾ຊ䛻ᮇᚅ䛧䛶䛚䜚䜎䛩䚹

85 ዪᛶ 䠐䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛸䛿ఱ䛛䜢䚸䛣䛾䜰䞁䜿䞊䝖䜢ㄞ䜐䜎䛷ศ䛛䜙䛺䛛䛳䛯䚹ᮧୖᕷ䛷᥎㐍䛩䜛䛾
䛷䛒䜜䜀䚸䛯䛟䛥䜣䛾ே䛻䛣䛾ゝⴥ䛾ព࿡䜔㔜せᛶ䜢ศ䛛䛳䛶䜒䜙䛳䛶䛛䜙䛷䛺䛔䛸䚸㛵ᚰ䛿
䛔䛛䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹

86 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷⏨ዪ䛿ᖹ➼䛷䛿䛒䜛䛜䚸ᆒ➼䛷䛿䛺䛔䛸ᛮ䛖䚹ዪᛶ䛿ዷፎ䚸ฟ⏘䛸䛔䛖኱௙஦䛜䛒䜛䛾䛷䚸
ዪᛶ䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䚸⏨ᛶ䛻䛧䛛䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜䛒䛳䛶ᙜ↛䛰䛸ᛮ䛖䚹䛒䜛⛬ᗘ䛾ዪᛶᕪ
ู䠄༊ู䠅䛿䛒䛳䛶䛔䛔䛸ᛮ䛖䚹䛭䜜䛷ዪᛶ䛿≉䜢䛧䛶䛔䜛䛣䛸䜒䛒䜛䛸ᛮ䛖䚹䠄౛䛘䜀ຊ௙஦䜢
⏨ᛶ䛜䜔䛳䛶䛟䜜䜛䛸䛛䠅⏨䛿⏨䚸ዪ䛿ዪ䜙䛧䛟⏕䛝䛶䛔䛟䛣䛸䛜䚸㏫䛻௒䛾ୡ䛾୰ᚲせ䛺䛣䛸
䛰䛸ᛮ䛖䚹

87 ⏨ᛶ 䠑䠌௦

䚷ᮧୖᕷ䛾䜘䛖䛺௙஦䛾䛺䛔ప཰ධᆅᇦ䛿䚸⏨ዪඹྠཧ⏬䜘䜚䜒䛭䛱䜙䜢ゎᾘ䛩䜛᪉䛜ඛ䛺
䛾䛷䛿䛺䛔䛛䚹⚾䛾⫋ሙ䛷䜒⏨ᛶ♫ဨ䛜௙஦䜢ఇ䜣䛷⫱ඣ䜢䛩䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛜䚸䛭䜜䛿
༢䛻ዟ䛥䜣䛾⤥ᩱ䛾᪉䛜㧗䛔䛛䜙䛷䛩䚹ᅜ䜔┴䛛䜙䛾ᣦ♧䛷䛣䛾䜘䛖䛺䝥䝷䞁䛾䜰䞁䜿䞊䝖䜢
䛸䛳䛶䛔䜛䛾䛛䜒▱䜜䜎䛫䜣䛜䚸䝇䝔䝺䜸䝍䜲䝥䛾⪃䛘᪉䛿䜔䜑䛶䚸ᮧୖᕷ䛻ྜ䛳䛯᪉㔪䜢
䛸䛳䛯᪉䛜⌧ᐇⓗ䛷䛿䛺䛔䛛䛸ᛮ䛖䚹

88 ⏨ᛶ 䠏䠌௦
䚷Ꮚ䛹䜒䛜⑓Ẽ䛻䛺䜛䛸䚸఍♫䜢ఱ᪥䜒ఇ䜎䛺䛡䜜䜀䛺䜙䛪䚸఍♫䛻㏞ᝨ䜢᥃䛡䜛䚹♽∗ẕ䛜
䛔䛺䛔ሙྜ䛿኱ኚ䛷䛩䚹ᮧୖᕷ䛻䜒クඣᡤ䜢䛴䛟䛳䛶䜒䜙䛔䛯䛔䛷䛩䚹

89 ⏨ᛶ 䠎䠌௦
䚷⏨ዪඹྠཧ⏬䛰䛡䛷䛿䛺䛔䛜䚸ᵝ䚻䛺㠃䛷೫ぢ䜔ඛධほ䚸⌧௦䛷䛿䛚䛛䛧䛔䛸ᛮ䜟䛦䜛䜢
ᚓ䛺䛔័⩦䛻䛸䜙䜟䜜䛶䛔䜛ே䛯䛱䛜ከ䛔䛸ឤ䛨䛶䛔䜛䚹ከᵝ໬䛩䜛⌧௦♫఍䛻஌䜚㐜䜜䛺
䛔䛯䜑䛻䜒䚸ᮧୖᕷ඲య䛾᪩ᛴ䛺ព㆑ᨵ㠉䛜ᚲせ䛷䛒䜛䚹

90 ⏨ᛶ 䠒䠌௦௨ୖ 䚷ၥ15䛿䚸䠍䡚17඲䛶䜢䕿䛻䛧䛯䛔䛸ᛮ䛳䛯䚹

91 ዪᛶ 䠎䠌௦

䚷ᑠᏛ䚸୰Ꮫ䚸㧗ᰯ䛸䚸ዪᛶᕪู䜔⏨ዪᖹ➼䛻䛴䛔䛶䛾ㅮ₇䜢⪺䛟ᶵ఍䛜䛒䜚䚸䜎䛯ඛ⏕䛻䜒
ᩍ䛘䜙䜜䛶䛝䜎䛧䛯䚹ⱝ䛔ୡ௦䛿䚸䛭䛖䛔䛖ᩍ⫱䜢ཷ䛡䛶䛝䛯䛛䜙䛛䚸ዪᛶ䛾ᆅ఩䛻䛴䛔䛶䚸
⏨ᛶ䛸ᖹ➼䛸⪃䛘䜛ே䛜ከ䛔䛸ᛮ䛖䚹䛚䛨䛥䜣䚸䛚䜀䛥䜣䜋䛹䛂ዪ䛰䛛䜙䛃䛸䛔䛖ே䛜ከ䛔Ẽ䛜
䛩䜛䚹䛧䛛䛧䚸ᮧୖ䛾䛚䜀䛥䜣䛿ᙉ䛔䚹䛭䜜䛻⥆䛟ዪᛶ䛯䛱䜒䛭䛖䛷䛒䜚䛯䛔䚹䜒䛳䛸ᆅᇦ䛾䛔
䜝䛔䜝䛺䛸䛣䜝䛷ዪᛶ䛜㍤䛔䛶䜋䛧䛔䛸ᛮ䛖䚹䛬䜂䚸⏨ዪඹྠཧ⏬䛻㛵䛩䜛ᗈሗ䜢ቑ䜔䛧䛶䛟
䛰䛥䛔䚹

92 ዪᛶ 䠑䠌௦

䚷⚾⮬㌟䚸㞀䛜䛔⪅䛾ኵ䛸䛾⏕ά䛾䛯䜑䚸య䛾㠃䛷䛷䛝䜛䛣䛸䛸䚸䛷䛝䛺䛔䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹⏨
ዪ䛻㝈䜙䛪䛚஫䛔䛻䛷䛝䜛䛣䛸䜢䛧䛶䛔䜎䛩䚹ጡ䛾௓ㆤ䠄ᬑẁ䛿඗ኵ፬䛸⏕ά䛧䛶஺௦䛷䜏䜛
≧ែ䠅䛻䛧䛶䜒䚸య䛾୙⮬⏤䛺ኵ䛻䛿↓⌮䛺䛯䜑䚸䛚஫䛔䛻䛷䛝䜛௓ㆤ䜢䛧䛶䛔䜎䛩䚹⚾ඹ䛾
Ꮚ䛹䜒䛿䛔䜎䛫䜣䛜䚸⦕䛒䛳䛶ᮍᡂᖺ⪅ᚋぢே䜢䜔䜙䛫䛶䜒䜙䛳䛶䛔䜎䛩䚹䛹䛱䜙䛻䛧䛶䜒䚸
ᐙ᪘䛾⌮ゎ䚸⪃䛘䛜䛸䛶䜒኱ษ䛸䛺䛳䛶䛔䜎䛩䚹ᕪู䛺䛹䛺䛔᪉䛜Ⰻ䛔䛻Ỵ䜎䛳䛶䛔䜎䛩䛜䚸
⏨䛰䛛䜙ዪ䛰䛛䜙䛷䛿䛺䛟䚸䛚஫䛔䛾ᚓពศ㔝䜒⏕䛛䛧䛶䚸䛚஫䛔䛻䛷䛝䜛䛣䛸䜢༠ຊ䛧䛶
䜔䛳䛶䛔䛡䛯䜙䛸ᛮ䛳䛶䛔䜎䛩䚹䠄⌮᝿䛷䛩䛜䞉䞉䞉䠅
ᕷ䛾⾜ᨻ䜔௙஦ሙ䛷䛾ㅖ䚻䛾ᨭ᥼䛾඘ᐇ䛿ᮏᙜ䛻኱஦䛺䛣䛸䛷䛿䛒䜚䜎䛩䛜䚸ಶேಶே䛾
⪃䛘᪉䚸ព㆑䛾ྥୖ䛜䛺䛡䜜䜀㞴䛧䛔ၥ㢟䛰䛸ᛮ䛳䛶䛔䜎䛩䚹⚾䛿ᜨ䜎䜜䛶䛔䜛䛸ᛮ䛔䜎䛩
䛜䚸┦ㄯ䜒䛷䛝䛪ᅔ䛳䛶䛔䜛᪉䜒ከ䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹䛹䛖䛮Ᏻᚰ䛧䛶┦ㄯ䛷䛝䜛䜘䛖䛻䚸ຊ䜢ධ䜜
䛶䛔䛯䛰䛡䛯䜙䛸ᚰ䜘䜚㢪䛳䛶䛔䜎䛩䚹

93 ዪᛶ 䠑䠌௦
䚷⤖፧ᚋ䜒Ᏻᚰ䛧䛶௙஦䛜⥆䛡䜙䜜䜛䜘䛖䛻䚸Ꮚ⫱䛶䚸䛭䛾௚䜢ᨭ᥼䛧䚸ᮧୖᕷ䛜䝰䝕䝹䛸䛺
䜛䜘䛖䛺άẼ䛾䛒䜛䚸᫂䜛䛔♫఍䜢䛴䛟䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯䜙䛔䛔䛸ᛮ䛔䜎䛩䚹
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№ ᛶู ᖺ௦ ⮬⏤ពぢグ㍕ෆᐜ

94 ዪᛶ 䠑䠌௦

䚷䜎䛰䜎䛰ྂ䛔䛧䛝䛯䜚䛜䛣䜃䜚䛴䛔䛶䛔䜛䛯䜑䛻䚸ಶே䛾ព㆑䛜䛒䛳䛶䜒䚸ᆅᇦ䜔ඛே䛾
᪉䚻䛾ព㆑䛜ኚ䜟䜙䛺䛡䜜䜀䚸⮬ᕫ୰ᚰ䛺⪃䛘䛜ඛ䛻䛺䜚䚸ᗈ䛟ከ䛟䛾᪉䚻䛾䛯䜑䛻䛸䛔䛖
ព㆑䛻Ḟ䛡䜛䚹඲ᡞ䛻㓄ᕸ䛥䜜䛶䛔䜛ᕷᨻ䛰䜘䜚䜢䜒䛳䛸䛧䛳䛛䜚䛸ㄞ䜣䛷䛔䜜䜀䚸⚾⮬㌟䛾
ព㆑䜒ኚ䜟䛳䛶䛯䛛䛺䛸ᛮ䛖䚹

95 ዪᛶ 䠎䠌௦

䚷௚䛾ᕷ⏫ᮧ䛻ẚ䜉䚸Ꮚ⫱䛶ᨭ᥼䛜㐜䜜䛶䛔䜛䛯䜑䚸ዪᛶ䛜ᑵᴗ䛧䛻䛟䛟䛺䜚䚸ᮧୖ䜢㞳䜜䜛
ே䛜䛔䜛䛾䛷䛿䛺䛔䛷䛧䜗䛖䛛䚹௚䛾ᕷ⏫ᮧ䛾Ⰻ䛔䛸䛣䜝䜢䛹䜣䛹䜣ྲྀ䜚ධ䜜䛶䜋䛧䛔䛷䛩䚹
䠄౛䛘䜀䚸ఇ᪥㐟䜉䜛᪋タ䜢䛴䛟䜛䚹䠎䠐᫬㛫ಖ⫱䚸ఇ᪥ಖ⫱➼䞉䞉䞉䚹⌧ᅾ䛿ఇ᪥ಖ⫱䛜䛸䛶䜒
㢗䜏䛻䛟䛔⎔ቃ䛷䛩䚹䠅
䜎䛯䚸௚䛾ᕷ⏫ᮧ䛻ẚ䜉䚸ᑵᴗሙᡤ䜒䛸䛶䜒ᑡ䛺䛟ឤ䛨䜎䛩䚹䜒䛳䛸ၟᴗ᪋タ䛾ㄏ⮴䛻ຊ䜢ධ
䜜䚸ᑵᴗሙᡤ䛾☜ಖ䜢䛧䛯䜙䛹䛖䛷䛧䜗䛖䛛䚹

96 ዪᛶ 䠑䠌௦ 䚷ព㆑ㄪᰝ䜢䛩䜛୺᪨䛿䜘䛟ศ䛛䜛䛜䚸タၥ䛜ከ䛟䚸ᑓ㛛ⓗ䛩䛞䜛䚹

97 ዪᛶ 䠏䠌௦

䚷䜔䛿䜚䚸䛔䜝䛔䜝᪋⟇䛜䛒䛳䛶䜒䚸ᕷẸ䞉ᅜẸ䜈䛾ᾐ㏱䞉⌮ゎ䛿䜎䛰䜎䛰䛾䜘䛖䛺Ẽ䛜䛧䜎
䛩䚹⏨ᛶୖ఩䛸䛔䛖䛛䞉䞉䞉䚹ఱ䛷䜒䛛䜣䛷䜒⏨ዪᖹ➼䛻䛩䜜䜀Ⰻ䛔䛸䛔䛖䜒䛾䛷䜒䛺䛔䛸䜒ᛮ䛖
䛣䛸䜒䛒䜚䜎䛩䚹⏨ᛶ䛸ዪᛶ䛿䚸㌟యⓗ≉ᚩ䜒⪃䛘᪉䜒㐪䛖䛸䛣䜝䛜䛒䜛䛾䛷䚸㞴䛧䛔ၥ㢟䛷䛩
䜘䛽䚹
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բբբբᲮᲮᲮᲮᲢᲢᲢᲢᲬᲬᲬᲬᲣᲣᲣᲣ    ʼᜱʼᜱʼᜱʼᜱǛƢǔǛƢǔǛƢǔǛƢǔئӳئӳئӳئӳƴƴƴƴŴŴŴŴܼࡊϋܼࡊϋܼࡊϋܼࡊϋƷƷƷƷЎਃЎਃЎਃЎਃƸƲƷǑƏƴƢǔƱǑƍƱƸƲƷǑƏƴƢǔƱǑƍƱƸƲƷǑƏƴƢǔƱǑƍƱƸƲƷǑƏƴƢǔƱǑƍƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

ȇǤǵȸȓǹŴțȸȠȘȫȑȸ˂ʴƷяƚǋ͈Ǔǔŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ ǄƔ1Ӹ 

৖ƷƋƍƯǔ૾ƕǍǔŵ ဏࣱŴ30ബ᳸39ബ ǄƔ1Ӹ 

ˁʙǛਤƬƯƍǔʴƸЎਃƸݲƳƍƷƸˁ૾ƕƳƍƱ࣬Əŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

 Ŵ଺ƱƠƯဏǋңщƢǔŵ ဏࣱŴ60ബˌɥڡƷƱƖƸࡍƕࣱͤڡ

ᛡǛʼᜱƢǔƔƴǋǑǔƩǖƏƠŴ˂Ʒᙲ׆ǋƋǓƍƪƕƍƴƸሉ

ƑǒǕƳƍŵ 
 Ŵ30ബ᳸39ബࣱڡ

ưƖǔƜƱƸႏưƢǔƷƕᑣƍŵᲭƱӷơൢǋƠǇƢƕŵ ဏࣱŴ30ബ᳸39ബ 

ʼᜱǛӖƚǔʴƕஓǉǑƏƴϋܾƴǑƬƯЎਃŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

ǱȸǹbyǱȸǹƕᑣƍŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ᙲư࣏ƷྸᚐƕپƍƱ࣬ƏƕࢍӳƕǇƩǇƩఌئƕӖƚਤƭࣱڡ

Ƌǔŵ 
 Ŵ50ബ᳸59ബࣱڡ

ᘮʼᜱᎍƴǑǔŵ ဏࣱŴ40ബ᳸49ബ 

ƦǕƧǕŴưƖǔƜƱǛǍƬƯƍƬƨ૾ƕǑƍŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

 
բբբբᲮᲮᲮᲮᲢᲢᲢᲢᲭᲭᲭᲭᲣᲣᲣᲣ    ʻࢸʻࢸʻࢸʻࢸŴŴŴŴဏࣱဏࣱဏࣱဏࣱƕƕƕƕࣱڡࣱڡࣱڡࣱڡƱƱǋƴƱƱǋƴƱƱǋƴƱƱǋƴʼᜱʼᜱʼᜱʼᜱƴƴƴƴӋьӋьӋьӋьƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴƸƸƸƸŴŴŴŴƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕ᣻᣻᣻᣻

ᙲᙲᙲᙲƴƳǔƱƴƳǔƱƴƳǔƱƴƳǔƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

ኺฎႎƳ᩿ư׎ሁǑǓૅੲƕǄƠƍŵ ဏࣱŴ60ബˌɥ ǄƔ1Ӹ 

 ᙲŵ ဏࣱŴ60ബˌɥ ǄƔᲫӸ࣏ʼᜱᎍƴƸᙀя᣿ሁܡנ

ʼᜱ଀ᚨƷΪܱƱفᚨŵ ဏࣱŴ60ബˌɥ ǄƔ1Ӹ 

ஜ఍ႎƳʼᜱƸˁʙƱƷɲᇌƸ໯ྸŵܡנʼᜱǵȸȓǹƷΪܱƕ࣏

ᙲŵ 
ဏࣱŴ50ബ᳸59ബ ǄƔ1Ӹ 

ဃ෇ᝲƷᄩ̬ŵ ဏࣱŴ50ബ᳸59ബ 

ɶܖ᭗ఄưʼᜱƷؕᄽǛ૙Ƒǔŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

ဏࣱƷ૾ƕᣃӳƷᑣƍࢫлǛɨƑǔƜƱŵ ဏࣱŴ30ബ᳸39ബ 

 
բբբբᲯᲯᲯᲯᲢᲢᲢᲢᲫᲫᲫᲫᲣᲣᲣᲣ    ࣱڡࣱڡࣱڡࣱڡƸƲƷǑƏƳƸƲƷǑƏƳƸƲƷǑƏƳƸƲƷǑƏƳ΁΁΁΁ƖƖƖƖ૾૾૾૾ǛƠƯƍƘƷƕǛƠƯƍƘƷƕǛƠƯƍƘƷƕǛƠƯƍƘƷƕྸेྸेྸेྸेƩƱƩƱƩƱƩƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔ    

̾ʴƷᐯဌŴʴƦǕƧǕŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ ǄƔ9Ӹ 

ǱȸǹȐȸǱȸǹȷྸेƷ࢟ƸƳƍŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ ǄƔ3Ӹ 

 ƠƨӓλưᏋδƕưƖƳƍƔᎋƑǒǕƳƍƔŵ ဏࣱŴ60ബˌɥܭܤư˴Ɣࡊܼ

ЈငȷᏋδ˞ୗǛҗЎƴƱǕŴǋƱƷᎰئƴ࠙ࣄƢǔƷƕșǹȈŵ ဏࣱŴ50ബ᳸59ബ 

ᲭưƢƕŴƘǕƙǕǋࣱڡƩƚƴ᝟ਃƕƔƔǒƵǑƏƴŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

ႻᛩƠƯൿǊǔŵ ဏࣱŴ20ബ᳸29ബ 

ˁʙǛਤƬƯǋᑣƍƕŴᏋδǛȡǤȳƴᎋƑƯǋǒƍƨƍŵ ဏࣱŴ30ബ᳸39ബ 

 

13 13 13 13 ӲᚨբӲᚨբӲᚨբӲᚨբƴƓƚǔƴƓƚǔƴƓƚǔƴƓƚǔžžžžƦƷƦƷƦƷƦƷ˂˂˂˂ſſſſƷƷƷƷॖᙸॖᙸॖᙸॖᙸ 
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բբբբᲯᲯᲯᲯᲢᲢᲢᲢ2222ᲣᲣᲣᲣ    ྵܱྵܱྵܱྵܱƴƴƴƴŴŴŴŴƋƳƨƸƲƷǑƏƳƋƳƨƸƲƷǑƏƳƋƳƨƸƲƷǑƏƳƋƳƨƸƲƷǑƏƳ΁΁΁΁ƖƖƖƖ૾૾૾૾ǛƠƯƍǇƢƔǛƠƯƍǇƢƔǛƠƯƍǇƢƔǛƠƯƍǇƢƔŵŵŵŵ    

ʼᜱǛೞƴˁʙǛǍǊƯܼࡊƴλƬƨŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ ǄƔ1Ӹ 

Ʊӷ଺ƴ΁ƖƩטλטƴλǓ̬ᏋࡊǛᙸǔʴƕƍƳƘƳǓܼ̓܇

Ơƨŵ 
 Ŵ50ബ᳸59ബࣱڡ

ኽ۟ЈငࢸˁʙǛਤƪዓƚƨƕŴ̓܇Ʒ၏ൢλᨈǛೞƴˁʙǛǍǊ

ƯܼࡊƴλƬƨŵ 
 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ

ኽ۟ǛƠᏋδƷᡦɶưʙऴƕဃơˁʙƴƭƍƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ኽ۟ƠŴЈငƠŴˁʙǛਤƪዓƚƨƕŴˁʙȷܼʙȷᏋδȷƭƖӳ

ƍƳƲƷ᝟ਃƴƨƑƖǕƣƴᡚᎰƠƨŵ 
 Ŵ30ബ᳸39ബࣱڡ

ЈငǛೞƴˁʙǛǍǊƯܼࡊƴλƬƨƕŴኺฎႎƴᒊƠƘƳƬƯƖ

ƨƨǊŴǍǉǛࢽƣˁʙǛڼǊƨŵ 
 Ŵ30ബ᳸39ബࣱڡ

ЈငǛೞƴˁʙǛǍǊƨƕŴϐƼˁʙƴݼƍƨᲢᏋδƳƲƕɟെᓳ

ƠƨǘƚưƸƳƍᲣŵ 
 Ŵ20ബ᳸29ബࣱڡ

ኽ۟ЈငƠˁʙǛਤƪዓƚƨƕܼଈƷ၏ൢưܼࡊƴλƬƨŵϐƼˁ

ʙƴƭƍƨŵ 
 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ

 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ КƷˁʙƴƭƍƨŵࢸƣᩉᎰƠŴƦƷࢽƷ᠃ѮưǍǉǛپ

 



 -  - 68 

բբբբᲯᲯᲯᲯᲢᲢᲢᲢᲭᲭᲭᲭᲣᲣᲣᲣ    žžžžྸेྸेྸेྸेſſſſƱƱƱƱžžžžྵܱྵܱྵܱྵܱſſſſƕƕƕƕᢌᢌᢌᢌƬƯƍǔƬƯƍǔƬƯƍǔƬƯƍǔྸဌྸဌྸဌྸဌƴƭƍƯƴƭƍƯƴƭƍƯƴƭƍƯ    

ᐯփಅᲢࡃᲣưɲᇌƠƳƚǕƹƳǒƳƔƬƨŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ ƲǋƕƍǔƜƱưƳƔƳƔ΁ƖӝƕǈƭƔǒƳƍໝ܇

 Ŵ60ബˌɥࣱڡ ᱫႎŵ࠰

 Ŵ60ബˌɥࣱڡ ƲǋǛǈƯƘǕǔʴƕƍƳƔƬƨŵ܇

ᐯЎᐯ៲Ʒॖ࣬ưᢠ৸ŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

ிʮư୥ǒƠƯƍƨƕܱܼƷ૾ƴ࠙ƬƯஹƯˁʙƴƭƍƨŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

 Ŵ50ബ᳸59ബࣱڡ ໱ႎŵ࣏ƕ᧙ிƷ૾ưˁʙǛƠƯƍƨƔǒŵپ

ˌЭ΁ƍƯƍƨᎰᆔƸኽ۟ЈငࢸŴ΁ƘƷƕᩊƠƍƨǊŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

፯൐ƱӷއƷƨǊŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

ǇƩ̓܇ƕݱƞƍƷưŵ ࣱڡŴ30ബ᳸39ബ 

ˁʙƴƭƖƨƍƕŴ࠰ᱫƕɥƕǔƱᎰƕƳƔƳƔᙸƭƔǒƳƍŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

ᐯЎư܇ƲǋǛᏋƯƨƔƬƨƔǒŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ᐯЎưஓǜưܼࡊƴλƬƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ ƳƔƬƨŵݲƱƷ଺᧓ƕ̓܇

ᐯЎᐯ៲ƷᎋƑƕ٭ǘƬƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ЈငǛ஖ࢳƞǕƢƗƯŴசƩƴˁʙǛƢǔൢƴƳǕƳƍŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

ᏋδƕɟെᓳƠƯƳƍƔǒŵ ࣱڡŴ20ബ᳸29ബ 

ᅑ༵൐(༵ȷ൐)ƕ܇ƲǋǛᙸƯƘǕƨŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

ˁ૾ƕƳƍƱ࣬ƍǇƢŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 

 Ŵ60ബˌɥࣱڡ ƲǋƷ̬ᏋƳƲŵ܇ஓƷˁʙƴƭƚƳƍŴࠎ

ᐯփǛڼǊƨƷưŴЭƷ˟ᅈƴƸᘍƚƳƔƬƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

 Ŵ60ബˌɥࣱڡ ƕƋǔƜƱƕஓǇƠƍŵئǋᅈ˟ƴЈƯŴ෇៫ưƖǔڡ

ᐯփಅŴܼưƷˁʙƕƋƬƨƨǊŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

˟ᅈƷኺփᎍƱƠƯپƴңщƠƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ᐯǒݤᡚᅈǛஓǜưǇƠƨŵ ࣱڡŴ20ബ᳸29ബ 

 Ŵ30ബ᳸39ബࣱڡ ƲǋƕưƖƳƍŵ܇

 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ ƕƳƍŵئƷ᠃ѮƱദᅈՃƴƳǕǔᎰپ

ܼଈᲢͨپᲣƕᏋδሁƦƷ˂ǋңщƠƯƘǕƳƔƬƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ǇƩЈငƠƯƍƳƍƨǊŵ ࣱڡŴ20ബ᳸29ബ 

ǇƩኽ۟ƠƯ᧓ǋƳƍƨǊЈငƸƜǕƔǒƷʖܭŵ ࣱڡŴ20ബ᳸29ബ 

 Ŵ40ബ᳸49ബࣱڡ ЏƩƬƨƷưŵٻƕࡊܼ

 Ŵ60ബˌɥࣱڡ ᏋƯƷƨǊŵ܇

 Ŵ50ബ᳸59ബࣱڡ ƕЈஹƳƔƬƨŵ̓܇

ᏋδǛਃƬƯƘǕǔʴƕƍƳƔƬƨƨǊŵ ࣱڡŴ60ബˌɥ 

ᐯЎᐯ៲Ʒ˳ƷɧܤƱʼᜱሁƷƨǊŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ܼଈƷ᧓ưᛅƠӳƬƯൿǊƨŵ ࣱڡŴ50ബ᳸59ബ 

ܼಅƷƋǔᲢᐯփᲣ۫ƗέƩƬƨƷưŴ΁ƖƭƮƚƯƍǇƢŵ ࣱڡŴ40ബ᳸49ബ 
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բբբբᲰᲰᲰᲰ    ஭ɥࠊ஭ɥࠊ஭ɥࠊ஭ɥࠊǛǛǛǛμᑍႎμᑍႎμᑍႎμᑍႎƴǈƯƴǈƯƴǈƯƴǈƯŴŴŴŴࣱڡࣱڡࣱڡࣱڡƕƕƕƕ΁΁΁΁ƘƘƘƘ࿢ؾ࿢ؾ࿢ؾ࿢ؾƴƭƍƯƲƏƴƭƍƯƲƏƴƭƍƯƲƏƴƭƍƯƲƏ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

΁ƘئƕݲƳƢƗǔŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ ǄƔᲬӸ 

΁ƘئƕƳƍŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

ദᅈՃႇဇƕƳƍŵ ࣱڡŴ20 ബ᳸29 ബ 

 
բբբբᲱᲱᲱᲱ    ࣱڡࣱڡࣱڡࣱڡƕƕƕƕ΁΁΁΁ƖƖƖƖዓዓዓዓƚǔƨǊƴƸƚǔƨǊƴƸƚǔƨǊƴƸƚǔƨǊƴƸŴŴŴŴʻࢸʻࢸʻࢸʻࢸƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕƲƷǑƏƳƜƱƕ࣏ᙲ࣏ᙲ࣏ᙲ࣏ᙲƩƱƩƱƩƱƩƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

΁ƘئǍᎰᆔƷΪܱŵ ࣱڡŴ30ബ᳸39ബ ǄƔ2Ӹ 

ᘮᨽဇᎍǛܣǔඥࢷƷΪܱŴ̅ƍਾƯ᧸ഥǍᨽဇСࡇƷᙸႺƠŵ ဏࣱŴ40ബ᳸49ബ 

၏δ̬Ꮛŵ ဏࣱŴ30ബ᳸39ബ 

 Ŵ50ബ᳸59ബࣱڡ ƴƍƬƯƍǔ଺Ʃƚƴ΁ƘŵఄܖƱӷơ଺᧓̓܇

 Ŵ30ബ᳸39ബࣱڡ ưƖǔƱ࣬ƏŵࣞݦƴࡊᙲƸƳƘܼ࣏ƷӓλƕᑣƚǕƹ΁Ƙپ

 
բբբբᲲᲲᲲᲲᲢᲢᲢᲢᲫᲫᲫᲫᲣᲣᲣᲣ    ఄܖဃ෇ఄܖဃ෇ఄܖဃ෇ఄܖဃ෇ƷƷƷƷɶɶɶɶưưưưഏഏഏഏƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛज़ज़ज़ज़ơƨǓơƨǓơƨǓơƨǓŴŴŴŴኺ᬴ኺ᬴ኺ᬴ኺ᬴ƠƨƜƱƕƋǓǇƢƔƠƨƜƱƕƋǓǇƢƔƠƨƜƱƕƋǓǇƢƔƠƨƜƱƕƋǓǇƢƔŵŵŵŵ    

ǈǜƳƷЭưᐯЎƩƚ˴ׅǋࣦǒǕƨŵ(ӷơƜƱǛƠƯƍƨƷƴ) ࣱڡŴ60 ബˌɥ 

ӸቐƸဏ܇ƕࠝƴέƩƬƨŵʻƸီƳǔఄܖƕٶƍŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

ƻƍƖŵ ࣱڡŴ40 ബ᳸49 ബ 

ǯȩǹȡȸȈƴƍơǊǒǕƨǓƠƨŵ ࣱڡŴ40 ബ᳸49 ബ ǄƔ 1 Ӹ 

ဃ෇૙ᏋᲢȢȩȫŴȞȊȸᲣƷɧҗЎƞŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

଺ˊ᧓ᨠƴࠀƕƋǓƢƗƯሉƑǒǕƳƍŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ ǄƔ 1 Ӹ 

 
բբբբᲲᲲᲲᲲᲢᲢᲢᲢᲬᲬᲬᲬᲣᲣᲣᲣ    ఄܖဃ෇ˌఄܖٳဃ෇ˌఄܖٳဃ෇ˌఄܖٳဃ෇ˌٳƷƷƷƷئئئئᲢᲢᲢᲢܼࡊܼࡊܼࡊܼࡊǍǍǍǍ៲៲៲៲ƷǇǘǓƷǇǘǓƷǇǘǓƷǇǘǓᲣᲣᲣᲣưưưưŴŴŴŴഏഏഏഏƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛƷǑƏƳƜƱǛኺ᬴ኺ᬴ኺ᬴ኺ᬴ƠƨƜƱƕƠƨƜƱƕƠƨƜƱƕƠƨƜƱƕ

ƋǓǇƢƔƋǓǇƢƔƋǓǇƢƔƋǓǇƢƔŵŵŵŵ    

ᧈဏƩƔǒעΨƴ࠙ƬƯƘǔƷƸ࢘໱Ʃŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ 

ဏ܇ƩƔǒɥǛႸਦƤŴܼǛ࡫ƯǖƳƲŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

໱Ʃ࢘Ƙ൭ǊǒǕŴǇƨƦǕƕࢍлǛࢫƷܼଈƔǒŴཎКƷپƱپ

ƱᚕǘǕዓƚƯƍǔŵ 
Ŵ30ࣱڡ ബ᳸39 ബ 

ܼƷ఍ࡸưŴထϋȷᨼᓳϋưࡀЗƕൿǊǒǕƯƍǔ(࢘ʙᎍƷᏡщƴ

᧙ǘǒƣ)ŵ 
ဏࣱŴ60 ബˌɥ 

ᅛǓƷྊ܇ᑈƸဏ܇ƷǈƷӋьƩƬƨŵ ࣱڡŴ20 ബ᳸29 ബ 

ʻƱᢌƬƯଥƸဏڡƷᨠƯƸƳƔƬƨŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

˴ưǋᧈဏƕɟဪႸŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ 

ᧈဏƩƔǒܼಅǛዒƛƱᚕǘǕƨŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ 

ᧈဏŴᧈڡƩƔǒܼǛዒƙƱƔƍƏʙŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 
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բբբբᲳᲳᲳᲳ    ᳊᳎᲻᳊᳎᲻᳊᳎᲻᳊᳎᲻ǍǍǍǍထϋ˟ထϋ˟ထϋ˟ထϋ˟ƳƲƷƳƲƷƳƲƷƳƲƷע˳ׇ؏ע˳ׇ؏ע˳ׇ؏ע؏ׇ˳ưưưưŴŴŴŴࢫՃࢫՃࢫՃࢫՃƴƴƴƴဏࣱဏࣱဏࣱဏࣱƕƕƕƕٶٶٶٶƍƍƍƍɼɼɼɼƳƳƳƳҾ׆Ҿ׆Ҿ׆Ҿ׆ƸƸƸƸ˴˴˴˴ƩƱƩƱƩƱƩƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

˟ӳƴࣱڡƷӋьƕݲƳƘႆᚕƕǄƱǜƲƳƍŵ ဏࣱŴ60 ബˌɥ 

ƦǕǇưƷƳǓǏƖŵ ဏࣱŴ20 ബ᳸29 ബ 

ထϋ˟ƸᣒࠗƷ፼ॹƕƋǔƨǊŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

ဏࣱƷ૾ƕᏡщƕ᭗ƍʴƕٶƍǑƏƴ࣬Əŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

PTA ưƸࣱڡƷࢫՃǋفƑƯƖƯƍǔƕŴע؏ưƸǇƩଥƷ᫘᝘

ƕസƬƯƍǔƷưƸ᳽᳽᳽ 
Ŵ50ࣱڡ ബ᳸59 ബ 

᣿ਤƪƷғКƕٶƘᡶǜưƠǇƍɶƴλǓƴƘƘƳƬƯǔŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

ᜭʙǍբ᫆ǛᚐൿưƖƳƍŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

Ŵ50ࣱڡ ƸဏࣱƷ૾ƕӼƍƯƍǔƱ࣬ƏŵࢫʙǍǇƱǊܭʙƳൿٻ ബ᳸59 ബ 

 
բբբբ11111111    ʻࢸʻࢸʻࢸʻࢸŴŴŴŴဏڡဏڡဏڡဏڡƕƱǋƴƕƱǋƴƕƱǋƴƕƱǋƴܼʙܼʙܼʙܼʙŴŴŴŴ܇Ꮛ܇Ꮛ܇Ꮛ܇ᏋƯǍƯǍƯǍƯǍ૙Ꮛ૙Ꮛ૙Ꮛ૙ᏋŴŴŴŴע؏෇ѣע؏෇ѣע؏෇ѣע؏෇ѣƴƴƴƴᆢಊႎᆢಊႎᆢಊႎᆢಊႎƴƴƴƴӋဒӋဒӋဒӋဒƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴƠƯƍƘƨǊƴŴŴŴŴ

ƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳƜƱƕƜƱƕƜƱƕƜƱƕ࣏ᙲ࣏ᙲ࣏ᙲ࣏ᙲƩƱƩƱƩƱƩƱ࣬࣬࣬࣬ƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔƍǇƢƔŵŵŵŵ    

ኺฎႎƴΪܱƠ˷ᘽƷƋǔဃ෇ƕưƖǔᅈ˟ƴƢǔƜƱŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

ဏࣱƷॖᜤો᪃ŵ ࣱڡŴ30 ബ᳸39 ബ 

ኺฎ᩿ưƷ˷ᘽƕችᅕ᩿Ǎ˳щ᩿ƴࢨ᪪ǛɨƑǔƱ࣬ƏƷưŴᨽဇ

ƷΪܱƕ࣏ᙲŵ 
Ŵ30ࣱڡ ബ᳸39 ബ 

ᘍ૎ƔǒƷǋƬƱǋƬƱᏋδŴ˂Ʒૅੲƕ࣏ᙲŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

̬Ꮛ଀ᚨǛΪܱƞƤǔŵ ࣱڡŴ20 ബ᳸29 ബ 

Ŵ60ࣱڡ ǓƷӞƍᎋƑǛોǊƞƤǔŵ݃࠰ ബˌɥ 

ྵཞƷǇǇưǑƍŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

ဏƷॖᜤƕ٭ǘǒƳƍƱ˴Ǜ٭ƑƯǋ٭ǘǒƳƍŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

˷ᘽƷƋǔᅈ˟Ʒܱྵŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

ဏڡƲƪǒǋƓʝƍưƖǔƜƱǛᛅƠӳƍŴңщƠƋƑǔǑƏŴᐯ

ǒƕॖᜤǛ٭ƑƯƍƘǑƏѐщƢǔŵ 
Ŵ50ࣱڡ ബ᳸59 ബ 

ܼଈ᧓Ŵۡپ᧓ưƷᛅƠӳƍŵ ࣱڡŴ50 ബ᳸59 ബ 

 
բբբբ12121212ᲢᲢᲢᲢᲫᲫᲫᲫᲣᲣᲣᲣ    ǻǯǷȥǢȫǻǯǷȥǢȫǻǯǷȥǢȫǻǯǷȥǢȫȷȷȷȷȏȩǹȡȳȈȏȩǹȡȳȈȏȩǹȡȳȈȏȩǹȡȳȈᲢᲢᲢᲢǻǯȏȩǻǯȏȩǻǯȏȩǻǯȏȩᲣᲣᲣᲣƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓሉሉሉሉƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍŵŵŵŵ    

៲ƝƱƴƢǔǄƲƷǋƷƸǇƩٻŷƋǔƱ࣬ƏƕŴٶƷǋƷƸࡇ᠉

ᡈƴƸƳƍŵ 
Ŵ40ࣱڡ ബ᳸49 ബ 

ǻǯȏȩǑǓȑȯȏȩƕٶƘज़ơǔŵ ࣱڡŴ30 ബ᳸39 ബ 

ȑȯȏȩưɥӮƕᚕᓶƷ୧щƸƠƹƠƹƋǔŵ ࣱڡŴ40 ബ᳸49 ബ 

 
բբբբ12121212ᲢᲢᲢᲢᲬᲬᲬᲬᲣᲣᲣᲣ    ᘮܹᘮܹᘮܹᘮܹǛǛǛǛӖӖӖӖƚƨƱƖƴƚƨƱƖƴƚƨƱƖƴƚƨƱƖƴŴŴŴŴƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳƲƷǑƏƳࣖݣࣖݣࣖݣࣖݣǛƠǇƠƨƔǛƠǇƠƨƔǛƠǇƠƨƔǛƠǇƠƨƔŵŵŵŵ    

110 ဪᡫإƠƨŵ ࣱڡŴ40 ബ᳸49 ബ 

Ŵ20ࣱڡ ဃƷƱƖƩƬƨƷưŴǻǯȏȩƩƱЎƔǒƳƔƬƨŵܖݱ ബ᳸29 ബ 

 



 -  - 71 

բբբբ12121212ᲢᲢᲢᲢᲭᲭᲭᲭᲣᲣᲣᲣ    ႻᛩႻᛩႻᛩႻᛩƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨྸဌྸဌྸဌྸဌƸƸƸƸ˴˴˴˴ưƢƔưƢƔưƢƔưƢƔŵŵŵŵ    

ɶܖဃƩƬƨƔǒŵ ࣱڡŴ40 ബ᳸49 ബ 

 
բբբբ13131313ᲢᲢᲢᲢᲫᲫᲫᲫᲣᲣᲣᲣ    ȉȡǹȆǣȃǯȉȡǹȆǣȃǯȉȡǹȆǣȃǯȉȡǹȆǣȃǯȷȷȷȷȐǤǪȬȳǹȐǤǪȬȳǹȐǤǪȬȳǹȐǤǪȬȳǹᲢᲾ᳐ᲣᲢᲾ᳐ᲣᲢᲾ᳐ᲣᲢᲾ᳐ᲣƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓƴƭƍƯƓሉሉሉሉƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍƑƘƩƞƍŵŵŵŵ    

ܼଈưᘮܹǛӖƚƨʴƕƍǔŵ ဏࣱŴ20 ബ᳸29 ബ 

ӝᛯƴƳǓڸƴƠƨƜƱƕƋǔŵ ဏࣱŴ20 ബ᳸29 ബ 

DV ૅੲƴƔƔǘƬƨŵ ࣱڡŴ60 ബˌɥ 

 
բբբբ13131313ᲢᲢᲢᲢᲮᲮᲮᲮᲣᲣᲣᲣ    Ჾ᳐Ჾ᳐Ჾ᳐Ჾ᳐ᘮܹᘮܹᘮܹᘮܹǛǛǛǛႻᛩႻᛩႻᛩႻᛩƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨƠƳƔƬƨྸဌྸဌྸဌྸဌƸƸƸƸ˴˴˴˴ưƢƔưƢƔưƢƔưƢƔŵŵŵŵ    

ᚕᓶƴǑǔ୧щȷችᅕႎƳᲾ᳐ƳƷưŴԡƴүᨖƕƋǔǘƚưƸƳ

ƍƠŴƋƟǍƚƕƳƲƷᚰਗǋസǒƳƍŵ 
Ŵ30ࣱڡ ബ᳸39 ബ 

 
բբբբ15151515    ƦƷƦƷƦƷƦƷ˂˂˂˂ƷƷƷƷᚡᡓᚡᡓᚡᡓᚡᡓ    

ဏڡσӷӋဒƳƷƩƔǒဏࣱ̬ᜱŴ༵̬ͤ܇Ŵ̬ᨦǋᎋƑǔǂƖŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

ਖ਼ᡶƠƯƍƘƷƸᑣƍƚƲŴǋƬƱ݃࠰ǓǛٻʙƴƠƯǋǒƍƨ

ƍŵ 
Ŵ60ࣱڡ ബˌɥ 

ᘍ૎ƕǇƣ৖ஜǛᅆƢǂƖưƋǔŵ ဏࣱŴ50 ബ᳸59 ബ 

ྵཞƷǇǇưǑƍŵ ဏࣱŴ40 ബ᳸49 ബ 

    


